
ab Mo., 9.1.ab Mo., 9.1.

9.99*

Ab Seite 16

GROSSE AUSWAHL 
AN BADACCESSOIRES 

ab Do., 12.1.

3.99*

Ab Seite 26

PERFEKT AUSGESTATTET 
MIT

SPARSTURZ!

VEGANE SIEGER  
ZUM PROBIERPREIS 

Ab Seite 14

Kühlung

Probiere es vegan. Für die Umwelt, 
für die Tiere und für dich.

z.B. LED- 
Handbrause

z.B. Bohrersatz, 
11-teilig

AKTION

-25%

11.99*
UVP 15.99

Finish Tabs
Versch. Sorten.  
Je 135/100 Stück

+20% gratis

3.29*

AKTION

-47%

-.88*
UVP 1.69

Alesto 
Kalifornische 
Pistazien XXL
Je 300 g
1 kg = 10.97

funny-frisch 
Spezialitäten
Versch. Sorten.
Je 120/96/90 g
1 kg = 7.33/9.17/9.78

Milbona 
Mozzarella 
XXL
Je 250 g
1 kg = 6.20

Im Aufsteller

-21%e)

1.55*

Finish Tabs vorsichtig verwenden. 
 Vor Gebrauch stets Etikett und Produkt-

informationen lesen.

Kühlung

-33%

-.99*
1.49

Gültig von Mo., 9.1. bis Sa., 14.1.

Alle  
Produkte  

ab Seite 8

EXTRA VIEL UND
EXTRA GÜNSTIG
BEI LIDL

10.99* 
d)

-31% 
Nur gültig mit

d)  Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus 
App. Es gelten die Couponbedingungen in der 
Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

AUSGABE 2/2023
LHZ · 2/2023 · ECD

lidl.de
Filial-Angebote: Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen.  
Namen und Anschrift der regional tätigen Unternehmen unter www.lidl.de/filialsuche oder 0800 4353361. 
Online-Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstr. 1, 74172 Neckarsulm.  
Unser Unternehmen ist Bio-zertifiziert durch DE-ÖKO-006.
e)  Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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1.99* Mildes Bauernbrot
Aus eigener Herstellung.
Je 1 kg

Schinken-Käse- 
Croissant
Je 3 Stück

2+1 GRATIS

-33%

1.70*
2.55

Montag, 9.1. bis Samstag, 14.1.

Ausgezeichnet  
durch:

1. Platz Preis-Leistung

1. Platz Kundenvertrauen

1. Platz QualitätBROT
Unser

DEUTSCHLANDS 
BESTER BACKSHOP
IM LEBENSMITTELEINZELHANDEL j)

j)

 

2
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j) Die Deutsche Gesellschaft für Verbraucherstudien (DtGV) hat in der Studie „Deutschlands Beste Marken 2022“ untersucht,  
wie zufrieden Kundinnen und Kunden mit den Eigenmarken des Lebensmitteleinzelhandels sind.  

Insgesamt wurden 2.813 Interviews zu 327 bewerteten Eigenmarken durchgeführt. Lidl hat in der Kategorie „Backshops“ 
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Bioland  
Steinofen-
brötchen
Je Stück

-.49*

4er-Pack

2.19*

Gefüllte Donuts  
mit Vanille-
geschmack
Je 280 g; 1 kg = 7.82

-.99*

Berliner mit  
Kokoscreme
Je Stück
Artikel nur in ausgewählten  
Filialen erhältlich

UNSERE EMPFEHLUNG 
DER WOCHE

Montag, 9.1. bis Samstag, 14.1.

 
für „Unser Brot“ den 1. Platz belegt. Hierfür wurde die Eigenmarke „Unser Brot“ in einer Onlinebefragung in den Teilkategorien  
„Qualität“, „Preis-Leistung“ sowie „Kundenvertrauen“ jeweils am besten von 5 Marken bewertet.  
Weitere Infos unter https://www.dtgv.de/awards/deutschlands-beste-marken-2022-eigenmarken-kundenzufriedenheit/.

3
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Milbona  
Käse-Snack  
in Würfeln
Versch. Sorten.
Je 220 g
1 kg = 11.32

Kühlung

-20%

-.79*
-.99

-20%

1.59*
1.99

-34%

2.29*
3.49

-29%

1.19*
1.69

-29%

1.19*
1.69

Milbona  
Hirtenkäse
Käse in Salzlake gereift.
Je 250 g
1 kg = 6.36

Dulano  
Lyoner
Je 200 g
1 kg = 3.95

Kühlung

Milbona  
Käsescheiben
Versch. Sorten.
Je 150 g
1 kg = 7.93

Dulano  
Bayerischer  
Mini-Leberkäse
Versch. Sorten.
Je 400/350 g
1 kg = 5.73/6.54

Dulano  
Delikatess  
Leberwurst
Versch. Sorten.
Je 250 g 
1 kg = 4.76

Kühlung

Kühlung

Kühlung

Kühlung

AKTION

2.49*

Montag, 9.1. bis Samstag, 14.1.

HERZHAFT SPAREN: UNSERE QUALITÄTS-
EIGENMARKEN ZUM PROBIERPREIS

4
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar.
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Fischerstolz  
ASC Dorade  
Royal
Ca. 550 g 
kg-Preis

Milbona  
Käse-Snack  
in Würfeln
Versch. Sorten.
Je 220 g
1 kg = 10.86

kg-Preis

-13%

12.99*
14.99

Metzgerfrisch  
Frische  
Hähnchen-
Brustfilets
Teilstücke.
Je 600 g
1 kg = 7.98

Metzgerfrisch  
Frische  
Puten- 
Ministeaks
Je 400 g
1 kg = 9.98

Metzgerfrisch  
Frische  
Hähnchen- 
Unterkeulen
HKL A.
Je 600 g
1 kg = 4.15

z.B. für 550 g = 7.15

Dulano  
Lyoner
Je 200 g
1 kg = 3.95

Milbona  
Käsescheiben
Versch. Sorten.
Je 150 g
1 kg = 7.93

-20%

4.79*
5.99

-20%

3.99*
4.99

-28%

2.49*
3.49

FRISCHE FÜR  
JEDEN GESCHMACK

LIDL MACHT DAS KOCHEN EINFACH
LIDL-KOCHEN.DE

Montag, 9.1. bis Samstag, 14.1.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.

5
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AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis
Romatomaten
Ursprung: Spanien
Klasse I
Je 750 g

Deutsche Speise-
kartoffeln, vorwiegend 
festkochend
Qualität I; Je 5 kg

Montag, 9.1. bis Mittwoch, 11.1.

UNSERE 

FRISCHEN 
PREISE Unsere frischen Preise findest du  

ab Samstag, 7.12. auf lidl.de/frische

Über 160 verschiedene Sorten von  
Obst- und Gemüse täglich frisch

c) b)   Zum 6. Mal Deutschlands Nr. 1 für Obst
und Gemüse in der Kategorie Discount c)

Täglich 
frisch

Super Preis-
Leistungs-
Verhältnis

Rund 160 
Obst- und 

Gemüseartikel

Über 3.900 
deutsche 
Erzeuger

LIDL 
 Dienstleistung 
 GmbH & Co. KG

FRUITNET MEDIA
INTERNATIONAL GMBH
DÜSSELDORF 

S I E G E R  I N  D E R  K A T E G O R I E 
 L E H  V O L L S O R T I M E N T E R

S I E G E R  I N  D E R  K A T E G O R I E 
D I S C O U N T

c)

6
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Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar. 
a) Unsere Sparsieger weisen den höchsten prozentualen Rabatt bei unseren Produkten  

im Bereich Obst und Gemüse in dieser Woche auf, UVP-Rabatte ausgenommen.
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Birnen
Sorte: Conference
Ursprung: Belgien/ 
Niederlande
Klasse I; Je 1,5 kg

Grapefruit
Ursprung: Spanien
Klasse I
Je 3 Stück

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

Deutsche rote Äpfel
Sorte: Braeburn/Jonagold
Klasse I; Je 2,5 kg

AKTION

%
tages- 
frischer 

PreisZitronen
Ursprung: Spanien
Klasse I; Je 750 g

Montag, 9.1. bis Mittwoch, 11.1.

EXTRA VIEL UND EXTRA GÜNSTIG BEI LIDL

7
LHZ · 2/2023 · ECD

c)  Im Auftrag des FRUCHTHANDEL MAGAZIN hat die GfK Nürnberg im Frühsommer 2022 mehr als 6.400 Haushalte nach ihrer Meinung zum Obst- und Gemüseangebot der  
verschiedenen Handelsgruppen, einschließlich der Kategorie Discount, und in verschiedenen Kategorien befragt. Im Gegensatz zu vielen anderen Preisen wird hier nicht 
das einzelne Geschäft oder die einzelne Abteilung, sondern die Leistung der gesamten Handelsgruppe bewertet. Lidl hat den Retail Award 2022 in der Kategorie Discount  
erhalten. Mehr Informationen zum Retail Award 2022 und zu den Retail Awards 2016, 2017, 2019, 2020 und 2021 unter lidl.de/retail.
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XXL

8.99*

-18%e)

2.49*

-13%e)

4.99*

-18%e)

4.99*

Culinea 
Hähnchen
brustfilet XXL
Je 625 g 
1 kg = 7.98

Tiefkühlung

-30%e)

3.99*

-19%e)

4.29*

+100 g gratis

2.99*

Chicken Nuggets XXL
Mit Curry- & Sweet-Chili-Dip.
Je 340 g; 1 kg = 7.32

Ocean Sea  
MSC Fischstäbchen XXL
Aus Alaska-Seelachsfilet.
Je 900 g; 1 kg = 5.54

Ocean Sea  
ASC King Prawns 
White Tiger  
Garnelen XXL
Je 600 g; Abtropfgewicht:  
540 g; 1 kg = 16.65

Dovgan 
Taschki 
Teigtaschen/ 
Vareniki XXL
Je 1 kg

Culinea  
Chicken Wings 
XXL
Versch. Sorten.
Je 1 kg

Tiefkühlung

Chef Select  
Frikadellen XXL
Versch. Sorten.
Je 600 g
1 kg = 4.98

Tiefkühlung

Tiefkühlung

Tiefkühlung

Tiefkühlung

Kühlung

EXTRA VIEL UND EXTRA   GÜNSTIG BEI LIDL

ab Montag, 9.1.

8
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Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar. 

e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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-11%e)

3.29*

+100 g gratis

2.39*

-10%e)

7.79*

+250 ml gratis

1.99*

+50 ml gratis

-.99*

-24%e)

4.59*

Milbona  
Sahne-Joghurt 
Griechischer Art 
XXL
Je 1,1 kg; 1 kg = 2.17

Dulano  
Delikatess  
Wiener  
Würstchen XXL
Je 2x 250 g
1 kg = 6.58

Solevita  
Orangensaft XXL
Je 1,25 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = 1.59

Milbona  
Gouda Scheiben 
XXL
Je 1 kg

Dulano  
Kochhinter-
schinken XXL
Je 250 g
1 kg = 7.56

Milbona  
Kaffeegetränk  
XXL
Versch. Sorten.
Je 380 ml; 1 l = 2.61

Danone Actimel  
Drink XXXL Megapack
Versch. Sorten.
Je 14x 100 g; 1 kg = 3.28

Kühlung

Kühlung

Kühlung

Chef Select  
Frikadellen XXL
Versch. Sorten.
Je 600 g
1 kg = 4.98

Kühlung

Kühlung

Kühlung

Kühlung

AKTION

1.89*

EXTRA VIEL UND EXTRA   GÜNSTIG BEI LIDL 

ab Montag, 9.1.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 

e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
9
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Nixe  
Thunfisch Filets in 
Sonnenblumenöl
Je 740 g
Abtropfgewicht: 560 g  
1 kg = 7.13

Alesto Selection 
Cashewkerne XXL
Je 500 g
1 kg = 9.98

Alesto Selection 
Nuts Royal XXL
Je 500 g
1 kg = 10.98

Alesto Selection 
Walnusskerne XXL
Je 500 g
1 kg = 10.78

AKTION

-41%

1.99*
UVP 3.38

Delverde 
Pasta
Versch. Sorten.
Je 1 kg

1 kg

-33%e)

3.99*

-24%e)

5.49*

-16%e)

5.39*

-16%e)

4.99*

EXTRA VIEL UND EXTRA   GÜNSTIG BEI LIDL

ab Montag, 9.1.

10
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Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar. 

e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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Einfach runterladen!Zum Sparen ein Muss –  
Lidl Plus!

d )  Angebot ausschließlich für 
Nutzer der Lidl Plus App. Es 
gelten die Couponbedingungen 
in der Lidl Plus App. 
Mehr Infos unter lidlplus.de

AKTION

-21%

3.99*
UVP 5.09

Colgate 
Zahncreme
Versch. Sorten.
Je 3x 75 ml 
1 l = 17.73

2+1 gratis

1.95*

Colgate 
Extra Clean 
Zahnbürste
Je 3 Stück

Solevita A+C+E  
Vitamingetränk
Saftgehalt: 32 %.
Teilweise aus Fruchtsaft-
konzentraten.
Je 6x 1,5 l zzgl. 1.50 Pfand
1 l = -.55

AKTION

-33%

19.99*
UVP 29.99

Whiskas 
Multipack  
1+
Versch.  
Sorten.
Je 80x 100 g
1 kg = 2.50

AKTION

-17%

2.29*
UVP 2.79

Wilkinson 
Extra 3 
Rasierer
Versch. Sorten.
Je 6 Stück

AKTION

-10%

4.29*
UVP 4.79

Axe  
Deodorant  
Bodyspray XXL
Versch. Sorten.
Je 250 ml
1 l = 17.16

Butter-
croissant
Je 3 Stück

2+1 GRATIS

-33%

1.10* d)
1.65

Nur gültig mit

BROT
Unser

5+1 GRATIS

-16%

4.95* d)
5.94

Nur gültig mit

Im Aufsteller

Im Aufsteller

EXTRA VIEL UND EXTRA   GÜNSTIG BEI LIDL

ab Montag, 9.1.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 

11
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SPARSTURZ! SPARSTURZ!

-20%

1.11*
1.39

Fin Carré 
Tafel
schokolade
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 5.55

AKTION

-40%

-.59*
UVP -.99

Chef Select  
Pizzateig mit  
Tomatensauce
Je 600 g
1 kg = 2.65

Kühlung

AKTION

-35%

1.29*
UVP 1.99

Hohes C
Versch. Sorten.
Je 1 l
zzgl. -.25 Pfand

-40%

-.59*
-.99

Müller  
Froop
Versch. Sorten.
Je 150 g
1 kg = 2.33

Kühlung

Katjes 
Fruchtgummi
Versch. Sorten.
Je 200 g; 1 kg = 2.95

Im Aufsteller-49%

-.35*
-.69

Letzter Aktionspreis -.39

Ehrmann  
Grand Dessert
Versch. Sorten.
Je 190 g; 1 kg = 3.11

Kühlung

-30%

1.59*
2.29

Montag, 9.1. bis Samstag, 14.1.

%
SPAREN p)49

BIS ZU

12
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Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar. 

p) Nur gültig für alle Artikel auf dieser Seite
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Einfach runterladen!Zum Sparen ein Muss – Lidl Plus!

d )  Angebot ausschließlich für 
Nutzer der Lidl Plus App. Es 
gelten die Couponbedingungen 
in der Lidl Plus App. 
Mehr Infos unter lidlplus.de

-32%

3.29*
4.89

AKTION

-16%

1.99*
UVP 2.39

-23%

4.99*
6.49

-31%

-.88*
1.29

Pepsi Cola
Koffeinhaltig.
Je 1,5 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = -.59

Iglo  
Schlemmer Filet
Versch. Sorten.
Je 380 g; 1 kg = 8.66

Dr. Oetker  
Intermezzo
Versch. Sorten.
Je 190/165/185 g
1 kg = 10.47/12.06/10.76

Meggle  
Feine Butter/ 
Streichzart
Streichzart in  
versch. Sorten.
Je 250 g; 1 kg = 9.16

Melitta  
Kaffee
Versch. Sorten.  
Je 500 g 
1 kg = 9.98

Tiefkühlung

Kühlung

Tiefkühlung

Grafschafter  
Roggen-
vollkornbrot  
geschnitten
Je 500 g
1 kg = 1.52

-30%

-.76* d)
1.09

Nur gültig mit

Milbona  
Schlagsahne
Je 200 g
1 kg = 4.20

Kühlung

-15%

-.84* d)
-.99

Nur gültig mit

-31%

-.89*
1.29

Letzter Aktionspreis -.90

Ritter Sport
Versch. Sorten.
Je 100 g
1 kg = 8.80

AKTION

2.29*

Montag, 9.1. bis Samstag, 14.1.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 

13
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Über 450  
vegane Artikel  

dauerhaft  
in deiner  

Filiale

k)

VEGANE SIEGER  
ZUM PROBIERPREIS

l)

(Verbraucherauszeichnung)

-20%

1.59*
1.99

-20%

2.39*
2.99

Vemondo  
Veganes Gyros
Je 300 g
1 kg = 5.30

Tiefkühlung

Vemondo  
Veganes Hack
Je 275 g 
1 kg = 8.69

Kühlung

Montag, 9.1. bis Samstag, 14.1.

Eine pflanzenbasierte Ernährung ist auch gut für die Umwelt!  
Unsere Vemondo-Artikel sind daher eine klimafreundlichere Wahl.

Sie verursachen weniger Treibhausgase und darüber hinaus gleichen 
wir mit Klimaschutzprojekten die entstehenden Treibhausgase aus.

Dadurch sind die Artikel unserer Eigenmarke Vemondo klimaneutral**.
**   Klimaneutralität durch Ausgleichsprojekte. Zum Ausgleich der bei der Herstellung, Verpackung, Transport 

und Entsorgung anfallenden CO2- Emissionen erwerben wir CO2- Zertifikate, mit denen Gold Standard  
Projekte in Indien und Eritrea gefördert werden. Weitere Infos unter lidl.de/klimaneutral.

lidl.de/vegan

Gut für dich, gut für alle:

Ausgezeichnet für Euch.  
Ausgezeichnet für’s Klima.

  
14
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k) Auszeichnung der Lidl-Marke Vemondo in der Kategorie „Diverses“ als „Beste vegane Eigenmarke“. Bewertungskriterien Faktoren wie Geschmack, eindeutige 
vegane Kennzeichnung, Innovation, Ausbau der Produktpalette sowie aktive Werbemaßnahmen und Aktionen rund um das Thema vegan.  

Alle Infos hierzu unter peta.de/neuigkeiten/vegan-food-award-2022/. 
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Kühlung

-20%

1.35*
1.69

-20%

1.59*
1.99

Vemondo  
Veganer  
Reibegenuss
Je 150 g
1 kg = 9.00

Vemondo  
Vegane  
Genießer  
Scheiben
Versch. Sorten.
Je 150 g
1 kg = 10.60

Kühlung

-20%

1.59*
1.99

-33%

-.99*
1.49

Vemondo  
Vegan Cookies Dark Chocolate & Caramel
Je 200 g; 1 kg = 7.95

Vemondo 
Kokosnuss 
Natur
Je 400 g
1 kg = 2.48

Kühlung

-20%

1.35*
1.69

Vemondo  
Bio Vegane  
Salatmayo
Je 250 ml
1 l = 5.40

Vemondo 
Kokosnuss Natur

Ausgabe 10/2021

sehr gut

Montag, 9.1. bis Samstag, 14.1.

Über 450 vegane Artikel dauerhaft in deiner Filiale

  
l) Bei den „International V-Label Awards 2022“ wurde Lidl für die Vemondo-Produktlinie mit dem „Special Consumers’ Award“ ausgezeichnet. Hierzu erfolgte eine öffentliche  
  Abstimmung mit über 60.000 Stimmen, bei der sich Verbraucher zwischen 260 Unternehmen und Produkten aus dem pflanzenbasierten Bereich aus 31 Ländern  
  entscheiden konnten, um diese mit dem Award für Qualität, Innovation, nachhaltigen Ansatz und sozialen Einfluss auszuzeichnen.  
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Flexibel einsetzbar in Bad, 
Küche u.v.m.

LIVARNO HOME®
Roll- und Beistellwagen
Stecksystem mit Leichtlaufrollen.  
Geschlossene Böden. Je Stück

LIVARNO HOME®
Komfort-Brauseschlauch
Hohe Bewegungsfreiheit durch ca. 2 m Länge. Mit Wassersparein-
satz und Drehkonus. Inkl. 2 Dichtungen. Passend für alle handels-
üblichen G ½"-Anschlüsse (Außendurch  
messer ca. 21 mm). Je Stück

LIVARNO HOME®
Badematte
Mikrofaser-Qualität. Mit rutsch-
hemmender Unterseite. 100 % Polyester.  
Maße: ca. 60 x 100 cm. Je Stück

Maße aufgebaut:  
ca. B 40 x H 67 x T 30 cm

Maße aufgebaut:  
ca. B 57 x H 67 x T 20 cm

Mit integriertem Temperatur fühler – leuchtet je 
nach Temperatur in Blau (bis ca. 30 °C),  
Grün (ca. 31–39 °C) oder Rot (über ca. 39 °C);  
2 Strahl arten. Maße: ca. B 125 x H 272 x T 60 mm

4.99*

9.99*

9.99*9.99*

Weitere Farben:

LIVARNO HOME®
LED-Handbrause
Leuchtet durch Wasserkraft. Passend für 
gängige Hauswassersysteme mit 21-mm-
Standardanschlüssen (G½''). Je Stück

Leuchtet durch Farbwechsel-
funktion in vielen bunten 
Farben; 5 Strahlarten; Maße: 
ca. B 124 x H 265 x T 65 mm

Leicht zu  
reinigende  
Antikalksoft-
düsen

ab Montag, 9.1.

72 Bewertungen Stand – 06.12.2022

104 Bewertungen Stand – 06.12.2022

Besonders 
flexibel und 
biegsamLIVARNO HOME®

Überkopfbrauseset 
mit Ablage
Großer Komfortduschkopf  
(ca. 22 x 22 cm) und Handbrause 
(ca. Ø 11 cm) mit 3 Strahlarten  
(Regen-, Sauna, Massagestrahl). 
Länge Brauseschlauch: ca. 150 cm, 
mit Drehkonus und Wasserspar-
einsatz. Höhe ca. 113 cm. Je Set

Umschalter zwischen Hand-  
und Kopfbrause

Mit Knopf für einfaches Wechseln 
zwischen den Strahlarten

44.99*
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LIVARNO HOME®
Teleskop- 
Badregal
Einfache Montage  
durch Klemmsystem.  
Höhenverstellbar von  
ca. 123 bis 260 cm.  
Maße: ca. B 26 x  
H 123–260 x L 26 cm.  
Belastung: je Korb  
max. 3 kg. Je Stück

19.99*

96 Bewertungen Stand – 06.12.2022

SILVERCREST®
Keramik-Wandheizlüfter „SKWH 2000 A2“
Mit PTC-Heizelement zur schnellen Erwärmung. Mit 2 Heizstufen (1.000/2.000 W).  
Zuschaltbare Oszillation-Funktion. Auch als Ventilator einsetzbar. LED-Display mit  
digitalem Thermostat und Timerfunktion. Maße: ca. B 57 x H 19 x T 12 cm. Je Stück

2.000 
W

Fernbedienung  
inkl. Batterie

44.99*

Stange und 
Ablagekörbe  
mit besonderem  
Korrosionsschutz durch  
Chrombeschichtung

71 Bewertungen Stand – 20.12.2022

BRAUN
Elektrorasierer  
„Series 5 50-W4650cs“
3 flexible Klingen.
100 % wasserdichter elektrischer Rasierer für Wet&Dry  
Anwendung.Akkulaufzeit: Bis zu 50 Minuten. Je Stück

Inkl.  
Ladestation

WENKO
Badhocker  
mit Wäschesammler 
Gepolsterte Sitzfläche. Maße: ca. B 39 x H 52 x T 39 cm.  
Ca. 4,09 kg. Sitzbezug: 80% Baumwolle, 20% Polyester.  
Polsterung: 100% Polyurethan. Je Stück

2 in 1:  
Wäschekorb 
Hocker

ab Montag, 9.1.

-71%
UVP 87.99 

24.99

Weiteres 
Design:

-47%
UVP 189.99 

99.99
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SILVERCREST®
Ionen-Haartrockner 
„SHTK 2000 A1“
Geräuschreduzierter DC-
Motor. Ionen-Technologie: 
antistatisches Trocknen,  
geschmeidiges Haar, kürzere 
Trockenzeit. 2 Gebläse-  
und 3 Temperaturstufen  
mit zusätzlicher „Cool  
Shot“-Funktion. Je Stück

LIVARNO HOME®
Flexible Wanne
Aus wasserdichtem, reißfestem Kunst-
stoff. Max. Traglast: ca. 20 kg. Je Stück

SILVERCREST®
Rotationsrasierer 
„SRR 3.7 C3“
Präzisionsschneidesystem 
mit Doppelring-Scher-
köpfen. Ausklappbarer 
Langhaar  schneider.  
Abnehmbares Scher-
system zur Reinigung  
unter fließendem Wasser. 
Wahl weise Akku- oder 
Netz betrieb. Betriebszeit: 
ca. 60 min. (bei Voll-
ladung). Je Stück

LIVARNO HOME®
Kosmetikeimer
Herausnehmbarer Kunststoff–Inneneimer 
mit Metallbügel, Rückseite mit Griffmulde. 
Leise schließend durch Absenkautomatik. 
Maße: ca. Ø 18 x H 25 cm. Je Stück

Ergonomischer Soft-Touch Griff

Flexibel  
einsetzbar  
in Haus und  
Garten

3 federnd  
gelagerte 
Scherköpfe  
für optimale 
Konturan-
passung

5.99*

Mit Fixierfunktion  
für Müllbeutel

Inkl. Zubehör

19.99*

9.99*

19.99*

Soft-Touch-
Oberfläche

Weitere Farbe:

ab Montag, 9.1.

PHILIPS
Gesichts- und 
Barttrimmer 
„MG3715/14“
Mit 4 Kammaufsätzen 
(1–5 mm), All-in-One- 
sowie Nasen-/Ohrhaar-
trimmer. Laufzeit: bis zu 
60 Min. (bei Vollladung). 
Je Stück

Selbstschärfende Klingen

-55%
UVP 44.99

19.99*

36 l

Schmale 
Stylingdüse  
und Diffusor-
Aufsatz

max. 

2.000 
W

Mit  
auto        ma      tischem  
Kabeleinzug

2,8 l
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LIVARNO HOME®
Borstenlose WC-Garnitur
Bürstenkopf aus lang lebigem, schonendem 
TPE – hygienisch und leicht zu säubern. 
Herausnehmbarer Innentopf. Je Stück

WENKO
WC-Sitz
Aus Duroplast – hochwertig 
und antibakteriell. Mit Absenk-
automatik und Schnell-
verschluss. Passend für alle 
handelsüblichen WCs. Je Stück

LIVARNO HOME®
4 Heizkörper-/Tü rhaken
Je 4 Stü ck

Türhaken 
für ca. 1,8 cm 
Falzstärke

3.99*

-50%
und antibakteriell. Mit Absenk-

handelsüblichen WCs. Je Stück

-50%
UVP 39.99

19.99*

2.99*

Flexibel zum Reinigen 
schwer erreichbarer 
Stellen

Flexibel zum Reinigen Flexibel zum Reinigen 
schwer erreichbarer 
Stellen

ab Montag, 9.1.

Weitere Variante erhältlich

Weitere Designs:

LIVARNO HOME®
Bad-Sortiment
Aus Edelstahl bzw. Glas und Edelstahl. 
Zur Wandmontage (inkl. Befestigungs-
material). Je Stück/2 Stück

Haartrocknerhalter; 
ca. B 10 x H 6 x T 15 cm

Toilettenpapierhalter; 
ca. B 17 x H 6 x T 1 cm

Zahnputzbecher 
(ca. Ø 7 x H 10 cm)

2 Handtuchhaken; 
je ca. Ø 6 x T 5 cm)

Seifenschale 
(ca. Ø 11 x H 3 cm)

5.99*

Mehr
als 200 Bad- 

& Sanitär-Artikel
im Onlineshop

LIVARNO HOME®
Maniküre/Pediküre
Je Stück/Set

2.49*

Nagelhaut-
schere

Nagelknipser-
Set; 2-teilig
Nagelknipser-
Set; 2-teilig

Hautzange

Nagelhaut-
schere

Nagelschere

Nagelzange

19
LHZ · 2/2023 · ECD

*  Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 

https://www.lidl.de/p/wenko-wc-sitz-premium-mit-absenkautomatik/p100342202?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100342202


SILVERCREST®
Ultraschall-
Aroma-Diffuser 
„SADL 300 A1"
Erzeugt mittels Ultra-
schall einen feinen und 
kühlen Nebel. Mit Timing-
Funktion (1 h, 3 h und 6 h). 
Einfüllmenge Wassertank:
ca. 300 ml. Inkl. 10 ml 
ätherischen Öls mit 
Lavendelduft, Netzadapter 
und Messbecher. Kabel-
länge: ca. 2 m. Je Stück

ORAL-B
Oral-B® Elektrische 
Zahnbü rste „Pro 1 750“ 
Design Edition
1 Putzmodus (Daily Clean) und 
integrierter 2-Min.-Timer. Inkl. 
1 Cross Action-Aufsteckbü rste 
und Reiseetui. Je Set

ORAL-B
3 Oral-B® Sensitive Clean-/
4 Oral-B® Precision Clean-
Zahn bü rstenköpfe
Kompatibel mit allen Oral-B®-
Modellen (außer Pulsonic und iO). 
Je 3 bzw. 4 Stück

3D-Technologie: 
oszilliert, rotiert 
und pulsiert

Zahnbü rste „Pro 1 750“ -57%
1 Putzmodus (Daily Clean) und 
integrierter 2-Min.-Timer. Inkl. 
1 Cross Action-Aufsteckbü rste 

-57%
UVP 69.99

29.99*

14.99*

-32%-32%
UVP 12.99

8.79*

ab Montag, 9.1.

SILVERCREST®
Fußmassagegerät „SSFM 35 A“
Mit 2 Massagegeschwindigkeiten. Höhenverstellbare 
Füße zur Einstellung der Massageposition. 
Bequem per Fuß bedienbar. Je Stück

Mit zuschaltbarer 
Wärmefunktion

35 
W

Füße zur Einstellung der Massageposition. 

39.99*

2in1
•  Fußrefl ex-

zonenmassage
•  Shiatsu-

Fußmassage

Stimmungsvolle Farbwechselfunktion 
(wahlweise Nebel mit bestimmter Licht-
farbe, Farbwechsel oder ohne Licht)

Weiteres Design:

18 rotierende Massageköpfe
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(Abb. ähnlich)

https://www.lidl.de/p/oral-b-pro1-750-elektr-zahnburste-achtung-lv-osde/p100357490?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100357490
https://www.lidl.de/p/silvercrest-shiatsu-fussmassagegerat-ssfm-35-a2/p100358309?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100358309
https://www.lidl.de/p/silvercrest-aroma-diffuser-mit-led-farbwechselfunktion/p100358179?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100358179
https://www.lidl.de/p/oral-b-sensitive-clean-aufsteckbursten-3-stuck/p100338939?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100338939
https://www.lidl.de/p/oral-b-precision-clean-aufsteckbursten-4-stuck/p100338867?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100338867


ab Donnerstag, 12.1.

Für drinnen/ 
draußen

Für drinnen

Für drinnen

Narzissen XL
Verschiedene Farben.  
Ø =  12 cm. Je Topf

Für drinnen

Zamioculcas
Ø = 12 cm. Je Topf

Grünpflanze 
in moderner  
Keramik
Verschiedene Sorten  
in pastellfarbener  
Keramik. Ø = 12 cm.  
Je Topf

Sukkulenten „Wood-Style“
Im Holzübertopf.  
Je Stück

Für drinnen/ 
draußen

Blumenzwiebeln
Verschiedene Sorten. Im Holztopf  
bzw. Zinkeimer. Ø = 11/13 cm. Je Topf

4.49*

5.99*

3.99*2.49*

Für alle Artikel dieser Seite gilt: Abb. ähnlich.

ab Donnerstag, 12.1.

Alles Gute
zum Alltag!

Deine bunte

ab

ab Montag, 9.1.

1.99*
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PARKSIDE®
Akku-Kfz-
Drehschlagschrauber 20 V 
„PASSK 20-Li A1“
Vierkantaufnahme: ½". Stufenlos 
steuerbare Schlag-/Drehzahl. 
5 vorwählbare Drehmomentstufen: 
100/150/200/300/400 Nm. 
Bemessungsschlagzahl: 
0–3.000 min-¹. Je Stück

Integrierte 
LED-Arbeitsleuchte

3-stufige Akku-
Zustandsanzeige 

Inkl. 60-Min-Schnellladegerät

0–3.000 min-¹. Je Stück

79.99*

ab Montag, 9.1.
Mehr

als 100 Auto- & 
Motorrad-Artikel 

im Onlineshop

ULTIMATE SPEED®
Garagen-
Schutzmatte
Aus saugfähigem, 
undurchlässigem 
Material. Schützt den 
Untergrund. Robuste 
Rückseite. Maße: ca. 
76 x 150 cm. Je Stück

9.99*

Inkl. 20-V-Li-Ionen-Akku 
(4 Ah) und 4 Steckschlü sseln 
(17/19/21/23 mm)

22
LHZ · 2/2023 · ECD

Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., 
zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar, soweit nicht abweichend am Artikel angegeben.



SCHNELLTROCKNEND

ULTIMATE SPEED®
Kfz-Batterieladegerät „ULGD 5.0 D2“
Intelligente Mikroprozessorsteuerung mit Diagnoseprogramm 
und vollautomatischem Ladevorgang. Für alle Pkw- und Motor-
radbatterien mit 6-V- oder 12-V- und 1,2–120-Ah-Kapazität. 
Geschützt gegen Verpolung, Kurzschluss und Überlastung.  
4 Programme zur optimalen Anpassung  
an den Batterietyp. Je Stück

ULTIMATE SPEED®
Starthilfekabel
Vollisolierte Polzangen.  
Für Benzinmotoren bis 2.500 cm³.  
Kabellänge: 2x ca. 3 m.  Je Stück

PARKSIDE®
Druckluftpumpe  
mit Kolben kompressor „PKZ 180 C5“
Vielseitig einsetzbar für Druckluftarbeiten  
wie Füllen und Ausblasen. Betriebsdruck:  
max. 8 bar. Ansaugleistung: ca. 180 l/Min.  
Druckluftschlauch (ca. 3 m) mit Hebel- 
Schnellverschluss. Je Stück

PARKSIDE®
Akku-Kfz- 
Drehschlagschrauber 20 V  
„PASSK 20-Li A1“
Vierkantaufnahme: ½". Stufenlos  
steuerbare Schlag-/Drehzahl.  
5 vorwählbare Drehmomentstufen: 
100/150/200/300/400 Nm.  
Bemessungsschlagzahl:  
0–3.000 min-¹. Je Stück

TOPMOVE®
Automatik-Partnerschirm
Windstabile Fiberglas-Schienen.  
Mit Softgriff. Geöffnet: ca. Ø 130 cm.  
Je Stück

19.99*9.99*

7.99*

ab Montag, 9.1.Weitere Farben:

1.100 
W

Inkl. 9-teiligen  
Adapter- und  
Düsensets  
und Druckluft-
pistole mit  
Manometer

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-7€
UVP 56.99

49.99
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+70 °C -50 °C
7.99*

48 Bewertungen Stand – 06.12.2022

Gruppe 0+: ab der Geburt  
bis ca. 12 Monate (bis 13 kg)

-41%
UVP 119.-

69.99*

ULTIMATE SPEED®
Autoscheiben
reiniger
Innenreinigung:  
mit 2 Mikrofaserpads.  
Außenreinigung: mit  
integriertem Eiskratzer 
und Abziehlippe.  
Stufenlos einstellbarer 
Teleskoparm (ca.  
25 bis 41 cm). Pads  
waschbar bei 40 °C.  
Je Stück

NIGRIN
Scheibenfrostschutz 
Fertigmix Energizer
Fertigmix: kann  
ohne Verdünnung  
verwendet werden.  
Für klare, blendfreie  
Sicht. Wirksam bis  
–22 °C. Je 5-l- 
Kanister; 1 l = 1.60

NIGRIN
Scheiben
frostschutz 
Konzentrat 
Turbo
Für klare, blend -
freie Sicht.  
Wirksam bis  
–60 °C. Je 5-l- 
Kanister; 1 l = 2.40

2.99*

-38%
UVP 12.99

7.99*

-40%
UVP 19.99

11.99*

ab Montag, 9.1.

ULTIMATE SPEED®
ThermoScheibenschutz
Kein Eiskratzen im Winter –  
reduziert Hitzestau im Sommer. 
4-Schichten-Ausfüh rung.  
Trapezförmig. Befestigung  
durch Tür-Einklemmlaschen  
und Außenspiegel-Elastikbänder. 
Passend für gängige Pkw-Wind-
schutzscheiben und -Außen-
spiegel. Je Stück

EXKLUSIVE LIDL PLUS
PARTNERVORTEILE

EURO SPRIT
GESCHENKT N

N) Es gelten die AGB. Abrufbar in der Lidl Plus App unter den Aktionsbedingungen. Teilnahmeberechtigt sind alle ryd pay Neukund:innen, die sich im Aktionszeitraum (19.12.2022 bis einschließlich 
15.01.2023) über die Lidl Plus App mit einem noch nie für ryd genutzten Zahlungsmittel für ryd pay registrieren und einen Tankvorgang mit mindestens 30 Litern mit ryd pay ausführen. Sie erhalten ein-
malig einen Tankrabatt im Wert von 5 € für ihre erste Zahlung mit ryd pay, einlösbar an jeder Tankstelle im ryd Netzwerk in Deutschland. Nicht auf mehrere Tankvorgänge aufteilbar und nicht mit anderen 
Gutscheinen kombinierbar. Umtausch, Übertragung oder Barauszahlung sind ausgeschlossen. Teilnahme erst ab 18 Jahren. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen, es gilt ausschließlich deutsches Recht.
Beim Bezahlvorgang werden mobile Dienste (Mobilfunk) am Smartphone benötigt. Die ryd GmbH (Blutenburgstr. 18, 80636 München) als Veranstalterin der Kampagne behält sich ausdrücklich vor, die 
Aktion ohne vorherige Ankündigung und ohne Mitteilung von Gründen zu beenden. Dies gilt insbesondere für jegliche Gründe, die einen planmäßigen Ablauf der Aktion stören oder verhindern würden.

Entdecke jetzt vom 19.12.2022 – 15.1.2023
unsere Aktion mit ryd: die Tankapp.
Kostenlos anmelden, teilnehmende Tankstelle
wählen, per App bezahlen und 5 € sparen.

Kostenlos anmelden, aus 4.000 Tankstellen
auswählen und per App bezahlen.

Deine Lidl Plus App
Jetzt runterladen!5

MAXI-COSI
Babyschale „CITI®“
3-Punkt-Hosenträger-Gurt system. 
Abnehmbarer, waschbarer Bezug 
und Sonnen verdeck. Side Protection 
System (Seitenaufprallschutz). 
Zugelassen nach EU-Norm ECE 
R44/04. Je Stück
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TRONIC®
Kabelloses  
QI®-Ladepad „TLD 2 A1“
Paralleles Laden von bis zu 2 Geräten. Inkl. USB-A-
auf-USB-Typ-C-Ladekabel (ca. 100 cm). Je Stück

HP
HP DeskJet 2710e  
All-in-One-Drucker
Tintenstrahldrucker. Drucken, Scannen  
und Kopieren. 60-Blatt-Papierzuführung.  
Druckgeschwindigkeit bis zu 7,5/5,5 Seiten/ 
Min. (schwarz/farbig). Je Stück

-19%
UVP 74.90

59.99

14.99

ab Donnerstag, 12.1.

(Ohne Smartphone)

Gesamt-
ausgangs-
leistung:

max. 
20 W

HP+ erfordert ein  
HP-Konto, eine ständige  
Verbindung zum Internet  
und die Verwendung von  
ausschließlich Original- 
HP-Tintenpatronen für die  
gesamte Lebensdauer des Druckers.

Für mehr Informationen 
QR-Code scannen oder 
hp.com/plus besuchen.

EXKLUSIVE LIDL PLUS
PARTNERVORTEILE

EURO SPRIT 
GESCHENKT N

N)  Es gelten die AGB. Abrufbar in der Lidl Plus App unter den Aktionsbedingungen. Teilnahmeberechtigt sind alle ryd pay Neukund:innen, die sich im Aktionszeitraum (19.12.2022 bis einschließlich 
15.01.2023) über die Lidl Plus App mit einem noch nie für ryd genutzten Zahlungsmittel für ryd pay registrieren und einen Tankvorgang mit mindestens 30 Litern mit ryd pay ausführen. Sie erhalten ein-
malig einen Tankrabatt im Wert von 5 € für ihre erste Zahlung mit ryd pay, einlösbar an jeder Tankstelle im ryd Netzwerk in Deutschland. Nicht auf mehrere Tankvorgänge aufteilbar und nicht mit anderen 
Gutscheinen kombinierbar. Umtausch, Übertragung oder Barauszahlung sind ausgeschlossen. Teilnahme erst ab 18 Jahren. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen, es gilt ausschließlich deutsches Recht. 
Beim Bezahlvorgang werden mobile Dienste (Mobilfunk) am Smartphone benötigt. Die ryd GmbH (Blutenburgstr. 18, 80636 München) als Veranstalterin der Kampagne behält sich ausdrücklich vor, die 
Aktion ohne vorherige Ankündigung und ohne Mitteilung von Gründen zu beenden. Dies gilt insbesondere für jegliche Gründe, die einen planmäßigen Ablauf der Aktion stören oder verhindern würden. 

Entdecke jetzt vom 19.12.2022 – 15.1.2023  
unsere Aktion mit ryd: die Tankapp.
Kostenlos anmelden, teilnehmende Tankstelle  
wählen, per App bezahlen und 5 € sparen.

Kostenlos anmelden, aus 4.000 Tankstellen  
auswählen und per App bezahlen.

Deine Lidl Plus App
Jetzt runterladen!5

Weitere 
Farbe:

y)

y)
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PARKSIDE® PERFORMANCE
Fleecejacke
Mit Stehkragen und durchgehendem  
Reißverschluss mit Kinnschutz.  
100 % Polyester. Größen:  
M (48/50)–XXL (60/62).  
Je Stück

12.99*

ab Donnerstag, 12.1.

2 Paar Arbeitshandschuhe
Optimaler Halt durch PU-Beschichtung  
an den Handinnenflächen, Fingern  
und Fingerkuppen. 100 % Polyester.  
Größen: 7–11. Je 2 Paar

2.99*

PARKSIDE®
S3- 
Sicherheitsschuh
Obermaterial aus Leder, 
Stahl-Zehenkappe und 
durchtrittssichere Sohle. 
Größen: 41–46. Je Paar

Sicherheitsklasse S3
24.99

Cotton made in Africa
Mit unseren Produkten mit dem Label Cotton  
made in Africa unterstützen wir den Aufbau einer 
nachhaltigen Baumwollproduktion in Afrika.  
www.cottonmadeinafrica.org.  
Eine Initiative der AID BY TRADE FOUNDATION 

Lizenziert für Jeans-Arbeitsbundhose:
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PARKSIDE® PERFORMANCE
Jeans-Arbeitsbundhose
Mit Teilgummizug und praktischen Taschen. 
Baumwolle und Elasthan (LYCRA®).  
Größen: 48 (32/32)–58 (42/32). Je Stück

DUNLOP
3 Paar Arbeitssocken
Baumwolle, Polyester, Polyamid und 
Elasthan (LYCRA®). Größen: 39/42–
47/50. Je 3 Paar

19.99*

ab Donnerstag, 12.1.

14.99*

Weitere Farben:

LIVARNO HOME®
Stufenmattenset, 
15-teilig
Strapazierfähiges,  
robustes Material. Polyester 
und Poly propylen.  
Maße: je ca. 26 x 65 cm.  
Je Set

-50%
UVP 10.-

4.99*

PARKSIDE®
Herren Overshirt 
Größen: S (44/46) - XXL (60/62).  
Je Stück

14.99
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PARKSIDE® PERFORMANCE
Säbelsägeblattset „PFSZP 3 A1“
Für gängige Säbelsägen mit 12,7-mm-Universalschaftaufnahme.  
Je Set 3.99

204 Bewertungen Stand – 06.12.2022

PARKSIDE®
Akku 2 Ah „PAP 20 B1“
20-V-Li-Ionen-Akku mit 3-stufiger  
Lade   zu stands -
anzeige.  
Je Stück

PARKSIDE®
Akku 2 Ah „PAP 20 B1“ + 
Lade gerät „PLG 20 C1“
20-V-Li-Ionen-Akku mit 3-stufiger 
Lade zustandsanzeige. 60-Min.-
Schnell-Lade gerät mit automati-
scher Abschaltung. Je Set

17.99*24.99*

ab Donnerstag, 12.1.

448 Bewertungen Stand – 06.12.2022

827 Bewertungen Stand – 06.12.2022

Gilt für Akku 2 Ah + 
Ladegerät, Akku 2 Ah  
und Smart Akku 4 Ah

Ohne Akku/ 
Ladegerät

HÖHERE SCHNITT- 
LEISTUNG IM HOLZm

BIS 
ZU 155%

HÖHERE 
HUBLÄNGEm

BIS 
ZU 40%

LÄNGERE MOTOR- 
LEBENSDAUERm

BIS 
ZU 10x

mIm Vergleich zur Parkside Akku-Säbelsäge PSSA 20-Li A1

Inkl. Holz- und  
Metallsägeblatt

PARKSIDE®  
PERFORMANCE
20-V-Akku- 
Säbelsäge 
„PSSAP 2028 A1“
Bürstenloser Motor. 
Werkzeugloser Säge-
blattwechsel durch 
Schnellspannfutter.  
Leerlaufhubzahl: 
0–3.000 min-¹.  
Hubhöhe: 28 mm. 
Schnittleistung:  
max. 255/255/20/25 
mm in Holz/Kunststoff/
Metall/Aluminium.  
Je Stück

79.99

Bei Einsatz der PARKSIDE-
Smart-Akkus X 20 V PAPS:  
Optimale Performance durch 
individuelle Gerätekonfigura-
tion und Daten-Monitoring via 
Lidl Home App

Set „Grünschnitt“

Set „Metall“ Set „Holz/Kunststoff“
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49.99

Mehr
als 70 Parkside 

X20V-Geräte 
im OnlineshopHÖHERE BOHR- 

GESCHWINDIGKEITo
BIS 
ZU 40%

LÄNGERE MOTOR- 
LEBENSDAUERo

BIS 
ZU 10x

HÖHERES 
DREHMOMENTo

BIS 
ZU 50%

oIm Vergleich zum Parkside 2-Gang-Akku- 
Bohrschrauber PABS 20-Li D4

Röhm Bohrfutter

Bei Einsatz der PARKSIDE-Smart-Akkus  
X 20 V PAPS: Optimale Performance durch 
individuelle Gerätekonfigura tion und  
Daten-Monitoring via Lidl Home App

PARKSIDE®  
PERFORMANCE
20-V-Akku-
Bohrschrauber 
„PABSP 20 Li C3“
Bürstenloser Motor. 
Spindel-Arretierung 
SPINDLE LOCK.  
Drehmoment: max.  
60 Nm. 21 Dreh-
momentstufen + Bohr-
stufe. Drehzahl: 1. Gang 
0–500 min–¹, 2. Gang 
0–2.000 min-1. Bohr-
futter-Spannbereich: 
1,5–13 mm. Bohrdurch-
messer in Holz/Stahl: 
max. 38/13 mm.  
Je Stück

Ohne Akku/Ladegerät

PARKSIDE® PERFORMANCE
Smart Akku 4 Ah „PAPS 204 A1“
20-V-Li-Ionen-Akku mit 3-stufiger Lade -
zustands anzeige. Daten abrufen, Leistungs-
parameter kon figurieren über Lidl Home App. 
Steuerbar via Bluetooth®. Je Stück

39.99*

ab Donnerstag, 12.1.

HÖHERE ENTLADESTRÖME 
FÜR MEHR LEISTUNGt

BIS 
ZU 70%

MEHR LAUFZEIT BEI  
GLEICHER AKKUGRÖSSEt

BIS 
ZU 100%

tIm Vergleich 
zum Parkside 
Akku-20 V / 2 
Ah PAP 20 B1

PARKSIDE® PERFORMANCE
20-V-Akku-Stichsäge „PSSPA 20-Li C3“
Bürstenloser Motor. 3 Pendelhubstufen und einschnitt-
ein stellung. Schnellspann futter SAW LOCK zum  
einfachen Sägeblattwechsel. Mit LED-Arbeitslicht. 
Hubzahl: 800–3.800 min-¹ (7-stufig). Schnitttiefe:  
135/20/10 mm in Holz/ 
NE-Metall/Stahl. Je Stück 59.99

Inkl. 3 Sägeblätter Swiss Made (2x Holz, 1x 
Metall), Parallelanschlag, Linien führungs-
adapter, Adapter zur externen Staubab-
saugung und Aufbewahrungskoffer

LÄNGERE MOTOR- 
LEBENSDAUERn

BIS 
ZU 10x

HÖHERE 
LAUFZEITn

BIS 
ZU 20%

SCHNELLERER 
ARBEITSFORTSCHRITTn

BIS 
ZU 30%

291 Bewertungen Stand – 06.12.2022

Ohne Akku/ 
Ladegerät

nIm Vergleich zur Parkside 
Akku-Pendelhubstichsäge 
PSTDA 20-Li B3

Bei Einsatz der PARK SIDE-Smart-Akkus X 20 V PAPS: 
Optimale Performance durch individuelle Geräte konfi-
guration und Daten-Monitoring via Lidl Home App
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Bohren,  
Hammerbohren,  
Meißeln

ab Donnerstag, 12.1.

PARKSIDE® PERFORMANCE
20-V-Akku-Kombihammer 
 „PKHAP 20-Li“
Bürstenloser Motor. Schlagenergie: 3 J. Schlagzahl: 
0–4.700 min-¹. Leerlaufdrehzahl: 0–950 min-¹. Bohr-
durchmesser in Beton/Stein/Metall/Holz:  
max. 24/24/13/27 mm.  
Je Stück

PARKSIDE® PERFORMANCE
20-V-Akku-Winkelschleifer  
„PWSAP 20-Li “
Bürstenloser Motor. Spindelarretierung SPINDLE LOCK. 
Drehzahl: max. 10.000 min-¹.  
Scheibengröße: Ø 125 mm.  
Aufnahme: M14. Je Stück

Ohne Akku/Ladegerät

Ohne Akku/Ladegerät

PARKSIDE® PERFORMANCE
Akku-Schlagbohrschrauber-Set 
„PSBSAP 20-Li B3“
Bürstenloser Motor mit 2-Gang-Getriebe und  
zuschaltbarem Schlagwerk. Drehzahl: 1. Gang: 
0–400 min–1, 2. Gang: 0–2.000 min–1. Arretierung:  
SPINDLE-LOCK. Bohrfutterspannbereich:  
max. Ø 13 mm. Drehmoment: max. 80 Nm.  
21 Drehmomentstufen + Bohrstufe + Schlagstufe.  
Inkl. Alukoffer und 97-teiligem  
Zubehörset. Je Set

79.99*

Inkl. 2 Akkus  
und 1 Ladegerät

59.99*

Zubehör-Set:  
1 Metalltiefenanschlag, 1 Cuttermesser, 1 Maßband (3 m), Ratschen-
schraubendreher (¼"), Schrauben dreher-Bithalter (¼"), 6 Holzbohrer, 
6 Metallbohrer, 6 Steinbohrer, 2 Bithalter (60 mm), 72 Bits

149.-*

Konfigurierbar zur optimalen 
Anpassung über Lidl Home 
App (nur mit X-20-V PAPS, 
SMART-Akkus)

HÖHERE  
SCHLAGFREQUENZu

BIS 
ZU 36%

LÄNGERE MOTOR-
LEBENSDAUERu

BIS 
ZU 10 x

HÖHERES
DREHMOMENTu

BIS 
ZU 77%

u Im Vergleich zur Parkside 3-in-1-Akku Schlag-
bohrschrauber PSBSA 20-Li C3

Inkl. Aufbewahrungs koffer mit Platz 
für Akku und Ladegerät

Inkl.  
Metalltiefenanschlag, 
Zusatzhandgriff

 Inkl. 3-Positionen-
Frontgriff

LÄNGERE 
MOTORLEBENSDAUERw

BIS 
ZU 10 x

HÖHERE SCHNITT-
GESCHWINDIGKEIT BEI  
FLIESENw

BIS 
ZU 23 %

HÖHERE SCHNITT-
GESCHWINDIGKEIT BEI 
FLACHSTAHLw

BIS 
ZU 49%

w Im Vergleich zur Parkside Akku-
Winkelschleifer PWSA 20-Li B3

LÄNGERE  
MOTORLEBENSDAUERv

BIS 
ZU 10 x

LÄNGERE LAUFZEITvBIS 
ZU 100%

SCHNELLERER  
ARBEITSFORTSCHRITTv

BIS 
ZU 30%

v Im Vergleich zur Parkside Akku-Bohrhammer 
PABH 20-Li B2

HÖHERE  
SCHLAGKRAFTv

BIS 
ZU 200%

(Abb. ähnlich)

(Abb. ähnlich)
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ab Donnerstag, 12.1.
PARKSIDE®
Bohrersatz, 
11-teilig
Mit Magazin zum  
einfachen Ent
nehmen. Je Set

PARKSIDE®
Sicherheits-/Multifunktions-
messer 
Je Set

FISCHER
Spanplatten-
Schrauben
Mit Senkkopf.  
Je Set

PARKSIDE®
LED-Stableuchte mit UV-Licht
2 Leuchtmodi: Kalt weißes  
Licht (400 lm) zum  
Ausleuchten  
und UVLicht zum  
Aufspüren von  
Leckagen.  
Dreh barer Haken.  
Je Stück

PARKSIDE®
Gummidichtung W-Profil
Selbstklebende, UV und witterungs beständige 
Profil dichtung für Fenster und Türen  
(für Spalten von 1,5– 
3 mm). 2 Rollen je  
5 m Länge.  
Je 2 Stück

HolzBohrersatz

12teilig; 9 und 18 mm 
CutterMesser; auto
matischer Klingeneinzug;
inkl. je 5 Ersatzklingen

100x 3,5 x 30 mm,  
75x 4,0 x 40 mm,  
jeweils 50x 4,0/ 
4,5 x 50 mm,  
30x 5,0 x 60 mm

HSS 
Bohrersatz

Mit umfangreichem  
Zubehör

14teilig; Automatischer Klingeneinzug;
inkl. je 5 Trapez und HakenErsatz
klingen; mit Fadenschneider

24.99* 3.49*

1.99* 5.99*

3.99*

Stein 
Bohrersatz

TESTED & CERTIFIED
IN GERMANY

gebrauchstauglich
sichere Handhabung
überwacht

       ID 7403
www.VPA-zert.de

PARKSIDE®
Winkel-  
oder Flach-
verbinder
Aus Edelstahl.  
Inkl. Schrauben.  
Je Set

PARKSIDE®
Akku-Handleuchte „PASL 4000 B2“
Mit 3 Funktionen: Strahler, Seitenleuchte und UVLicht. 
LiIonenAkku (4.000 mAh). Lichtstrom: ca. 360 lm.  
Mit Standbügel, Klapphaken und Magneten. Wand
montierbare Ladestation. Je Stück

6 Möbelwinkel;  
ca. 40 x 40 x 12 mm

17.99*

4 Flachverbinder;  
ca. 98 x 15 mm

2.49*

Weitere Varianten erhältlich

Weitere Varianten erhältlich

Weitere 
Variante 
erhältlich

PARKSIDE®
Akku-Feinbohrschleifer 
„PFB 12 C5"
12VLiIonenAkku (1,3 Ah).  
Mit 44 Aufsätzen, 5 Spannzangen  
(1 vormontiert) und 1 Wechselwerkzeug. 
Drehzahl: 5.000–25.000 min–¹. Inkl. USB
Ladekabel, Typ C (1,5 m). Je Stück

-20%
9.99

7.99*
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*  Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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https://www.lidl.de/p/parkside-cuttermesser-mit-ersatzklingen/p100358687?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100358687
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https://www.lidl.de/p/fischer-schraubensortiment/p100357903?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100357903
https://www.lidl.de/p/parkside-12-v-akku-feinbohrschleifer-pfbs-12-b3-mit-ladekabel/p100335601?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100335601
https://www.lidl.de/p/parkside-akku-arbeitsleuchte-mit-ladestation/p100357464?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100357464
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PARKSIDE®
Maler-Sortiment 
Je Stück/Set

Abdeckplane: 
ca. 13 x 4 m

Tapezierset, 3-teilig: 
Schere, Tapeten-
schaber, Druckwalze

Mallerrollenset, 7-teilig: Griff, 
2x Schaum-, 2x Mikrofaser- 
und 2x Polyesterwalze

Universal-
Sprüh flasche: 
Füllmenge:  
ca. 1 l

2.99*

PARKSIDE®
Streich-/ 
Tapezierset, 
5-teilig 
Je Set

Streichset; Farbwalzen ca. 18 cm, 
Abstreifgitter ca. 20 x 26 cm

Tapezierset; Quast ca. 17 cm,  
Tapetenroller ca. 5 cm, Rührstab, Schere, Spachtel 

4.99*

PARKSIDE®
Bunt-/Klarlack
2 in 1: Lack und Grundierung.  
Je 400-ml-Dose
1 l = 8.73

3.49*

Weitere Variante erhältlich PARKSIDE®
Entferner/ 
Scheibenreiniger-Konzentrat 
Je 150-ml-Flasche
100 ml = 1.33

Aufkleber-Entferner

Rostfleck-Entferner

Silikonfugen-Entferner

Scheibenreiniger

1.99*
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar, soweit nicht abweichend am Artikel angegeben.

LHZ_KW2_S32_BY_NO_RR_SWohneFRE_WE.pdf   14LHZ_KW2_S32_BY_NO_RR_SWohneFRE_WE.pdf   14 12/21/2022   2:22:09 PM12/21/2022   2:22:09 PM



ab Donnerstag, 12.1.

MR. HELPER
Acrylat
Überstreichbar. Weiß.  
Je 310-ml-Kartusche
1 l = 6.42

Für drinnen  
und draußen

1.99*

MR. HELPER
Silikon
Für den Sanitärbereich. Weiß oder  
Transparent. Je 310-ml-Kartusche
1 l = 11.26

Für drinnen  
und draußen

3.49*

PATTEX
Fugenstift/ 
Montagekleber/
Silikon
Je Stück
100 ml = 6.24/ 
100 g = 3.51

4.99*

PATTEX
Handwerker
sortiment
Je Stück/10 Stück

10 
Kartuschen-
spitzen;  
inkl. 2 Ver-
schlusskappen 

Fugenmesser 

2.99*
Fugenglätter mit 
Cutter

PARKSIDE®
KeramikHeizgebläse  
„PKH 2000 B1“
Mit PTC-Heizelement.  
Robustes Gehäuße mit beidseitigem 
Schutz  gitter. Überhitzungsschutz mit  
auto matischer Abschaltung. Einstell bares 
Thermostat mit  
2 Heizstufen (1.100/ 
2.000 W) und  
Ventilatorfunktion.  
Je Stück

24.99*

Montagekleber; 142 g

Silikon neu auf alt, 
weiß; 80 ml

Silikon neu auf alt, 
grau; 80 ml

Fugenstift; 7 ml

• Für Fugen im Sanitärbereich

• Für innen & außen 

• Pour les joints dans les zones 

sanitaires

• Pour intérieurs et extérieurs

• Per giunti in ambienti sanitari

• Per interni ed esterni

WEISS · BLANC · BIANCO

SILIKON
SILICONE

by

310 ml

LB1 (DE/AT/CH)

DE  ANWENDUNG: Acetatvernetzender Silikon-Dichtstoff für Anschlussfu-
gen an Duschwannen, Waschbecken, Boden-Wandfliesen etc. Geeignet für
Glas, Keramik, Emaille, Fliesen, Porzellan und lackiertes Holz. Nicht geeig-
net für PE, PP, PC, PMMA, PTFE, weiche Kunststoffe, Neopren und bitumi-
nöse Untergründe sowie für die Anwendung auf Beton, Naturstein, Blei,
Kupfer und verzinktem Stahl. Nicht überstreichbar. VERARBEITUNG: Die
Fugenflanken bzw. Haftflächen müssen fest, trocken sowie frei von
Schmutz, Staub, Fett, Öl u. ä. sein. Dichtstoff gleichmäßig mit Druck auf die
Fugenflanken ausspritzen. Glätten Sie die Oberfläche mit feuchtem Werk-
zeug, bevor sich die Haut bildet. VERBRAUCH: Abhängig von der Fugengrö-
ße. VERARBEITUNGSTEMPERATUR: +5°C bis +40°C. LAGERUNG: Frostfrei, 
kühl und trocken lagern. HALTBARKEIT: Siehe Kartuschenrand. ENTSOR-
GUNG: Nur restentleerte Kartuschen zum Recycling geben. Vor der Verar-
beitung das Produkt- und Sicherheitsdatenblatt lesen.
Dieses Produkt enthält ein Biozidprodukt zum Schutz der trockenen 
Schicht. Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.
Enthält 4,5-DIHLOR-2-OCTYL-2H-ISOTHIAZOL-3-ON; BIS [(2- ETHYL-
2,5-DIMENTHYLHEXANOYL)OXY] (DIMENTHYL)STANNAN. Kann aller-
gische Reaktionen hervorrufen. Freisetzung in die Umwelt vermeiden.
Inhalt/Behälter einer zugelassenen Einrichtung zur Abfallentsorgung
zuführen.

FR APPLICATION : mastic silicone réticulant à l’acétate pour les joints de
raccordement des bacs de douche, lavabos, carrelages de sol et de mur,
etc. Convient pour le verre, la céramique, l’émail, le carrelage, la porcelaine
et le bois verni. Ne convient pas aux supports PE, PP, PC, PMMA, PTFE, pla-
stiques souples, néoprène et bitumineux. Ne convient pas à l’utilisation sur
béton, pierre naturelle, plomb, cuivre et acier galvanisé. Ne peut pas être
peint. MISE EN ŒUVRE  : les flancs de joint ou les surfaces adhésives
doivent être durs, secs et dépourvus de saleté, poussière, graisse, huile 
et autres. Pulvériser le mastic uniformément en exerçant une pression 
sur les flancs du joint. Lisser la surface avec un outil humide avant la 
formation de la pellicule. CONSOMMATION  : en fonction de la taille du 
joint. TEMPÉRATURE D’APPLICATION : +5 °C à + 40 °C. STOCKAGE : stocker 
le produit au frais, au sec et à l’abri du gel. DURABILITÉ : voir le bord de la
cartouche. ÉLIMINATION : ne jeter que les cartouches vides pour recycla-
ge. Consulter la fiche technique et de sécurité du produit avant utilisation.
Ce produit contient un produit biocide pour la protection du film sec. 
Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à 
long terme. Contient 4,5-DICHLORO-2-OCTYL-2H-ISOTHIAZOLE-3-ONE; BIS
[(2-ÉTHYLE-2,5-DIMÉTHYLHEXANOYL)OXY](DIMÉTHYLE)STANNANE. Peut 
produire une réaction allergique. Éviter le rejet dans l‘environnement. 
Éliminer le contenu/récipient dans une usine d‘élimination des déchets 
homologuée.

IT   APPLICAZIONE: sigillante siliconico a polimerizzazione acetica per i
giunti di collegamento di piatti doccia, lavabi, piastrelle per pavimenti e
pareti, ecc... Adatto per vetro, ceramica, smalto, piastrelle, porcellana e
legno laccato. Non è adatto per PE, PP, PC, PMMA, PTFE, plastiche morbide,
neoprene e substrati bituminosi, nonché per l‘uso su cemento, pietra natu-
rale, piombo, rame e acciaio zincato. Non sovraverniciabile. LAVORAZIONE:
i bordi dei giunti o le superfici di incollaggio devono essere solidi, asciutti e
privi di sporco, polvere, grasso, olio, ecc... Erogare il sigillante in modo uni-
forme ed esercitando pressione sui fianchi del giunto. Lisciare la superfi-
cie con utensile umido prima che si formi la pellicola. CONSUMO: a seconda
delle dimensioni del giunto. TEMPERATURA DI APPLICAZIONE: da +5°C a
+40°C. CONSERVAZIONE: conservare al riparo dal gelo, al fresco e all‘asciut-
to. DURATA DI CONSERVAZIONE: vedere sul bordo della cartuccia. SMALTI-
MENTO: riciclare solo le cartucce vuote. Prima dell‘uso, leggere la scheda
tecnica del prodotto e la scheda di sicurezza.
Questo prodotto contiene un biocida alla protezione del film secco. Nocivo
per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. Contiene 4,5-DI-
CLORO-2-OTTIL-2H-ISOTIAZOL-3-ONE; BIS [(2-ETIL-2,5-DIMETHYLHE-
XANOYL)OSSI] (DIMETIL)STANNANO. Può provocare una reazione allergi-
ca. Non disperdere nell’ambiente. Smaltire il prodotto/recipiente in un 
impianto di smaltimento approvato.
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DE  ANWENDUNG: Acryl-Dichtstoff auf Wasserbasis zum Abdichten von
Anschlussfugen zwischen Treppen, Wänden, Decken, Sockelleisten, Fen-
sterbrettern, Holz- und Metallfensterrahmen, Beton und Mauerwerk. Nicht
geeignet für kontinuierliche Wasserbelastung sowie PE, PP, PC, PMMA,
PTFE, weiche Kunststoffe, Neopren und bituminöse Untergründe. VERAR-
BEITUNG: Die Fugenflanken bzw. Haftflächen müssen fest, trocken sowie
frei von Schmutz, Staub, Fett, Öl u. ä. sein. Sehr poröse Untergründe, wie
Gips, Porenbeton, Kalkstein etc., mit einer Mischung aus 1 Teil Dichtstoff
und 2 Teilen Wasser vorgrundieren. Dichtstoff gleichmäßig mit Druck auf
die Fugenflanken ausspritzen. Glätten Sie die Oberfläche mit feuchtem
Werkzeug, bevor sich die Haut bildet. VERBRAUCH: Abhängig von der Fu-
gengröße. VERARBEITUNGSTEMPERATUR: + 5°C bis + 40°C. LAGERUNG:
Frostfrei, kühl und trocken lagern. HALTBARKEIT: Siehe Kartuschenrand.
ENTSORGUNG: Nur restentleerte Kartuschen zum Recycling geben. Vor der
Verarbeitung das Produkt- und Sicherheitsdatenblatt lesen.
Enthält ein Biozid. Enthält Reaktionsgemisch aus: 5-CHLOR-2-METHYL-
2H-ISOTHIAZOL-3-ON UND 2-METHYL-2H-ISOTHIAZOL-3-ON (3:1) [C(M)IT/
MIT]; 1,2-BENZISOTHIAZOL-3(2H)-ON. Kann allergische Reaktionen her-
vorrufen. Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.
FR APPLICATION : mastic acrylique à base d’eau pour le scellement des 

joints de raccordement entre les escaliers, les murs, les plafonds, les 
plinthes, les appuis de fenêtre, les cadres de fenêtre en bois et en métal, 
le béton et la maçonnerie. Ne convient pas à une exposition continue à 
l’eau et aux supports en PE, PP, PC, PMMA, PTFE, plastiques souples, néo-
prène et bitumineux. MISE EN ŒUVRE : les flancs de joint ou les surfaces 
adhésives doivent être durs, secs et dépourvus de saleté, poussière, 
graisse, huile et autres. Pré-apprêter les supports très poreux tels que le 
gypse, le béton cellulaire, le calcaire, etc. avec un mélange de 1 volume 
de mastic et 2  volumes d’eau. Pulvériser le mastic uniformément en 
exerçant une pression sur les flancs du joint. Lisser la surface avec un 
outil humide avant la formation de la pellicule. CONSOMMATION : en fonc-
tion de la taille du joint. TEMPÉRATURE D’APPLICATION : +5 °C à + 40 °C. 
STOCKAGE : stocker le produit au frais, au sec et à l’abri du gel. DURABI-
LITÉ : voir le bord de la cartouche. ÉLIMINATION : ne jeter que les car-
touches vides pour recyclage. Consulter la fiche technique et de sécurité 
du produit avant utilisation.
Contient un biocide. Contient mélange de 5-CHLORO-2-MÈTHYL-2H-ISO-
THIAZOL-3-ONE ET 2-MÈTHYL-2H-ISOTHIAZOL-3-ONE (3:1) [C(M)IT/MIT]; 
BENZISOTHIAZOLINE-3-ONE. Peut produire une réaction allergique. Fiche 
de données de sécurité disponible sur demande.
IT   APPLICAZIONE: sigillante acrilico a base d‘acqua per la sigillatura dei 

giunti di collegamento tra scale, pareti, soffitti, battiscopa, davanzali, 
infissi in legno e metallo, calcestruzzo e muratura. Non è adatto all‘espo-
sizione continua all‘acqua e a PE, PP, PC, PMMA, PTFE, plastiche morbide, 
neoprene e substrati bituminosi. LAVORAZIONE: i fianchi dei giunti o le 
superfici di incollaggio devono essere solidi, asciutti e privi di sporco, 
polvere, grasso, olio, ecc... Su substrati molto porosi, come gesso, ce-
mento cellulare, calcare, ecc.  effettuare un trattamento preliminare con 
una miscela di 1 parte di sigillante e 2 parti di acqua. Erogare il sigillante 
in modo uniforme esercitando pressione sui bordi del giunto. Lisciare la 
superficie con un utensile umido prima che si formi la pellicola. CONSU-
MO: a seconda delle dimensioni del giunto. TEMPERATURA DI APPLICAZI-
ONE: da + 5°C a + 40°C. CONSERVAZIONE: conservare al riparo dal gelo, al 
fresco e all‘asciutto. DURATA DELLA CONSERVAZIONE: vedere sul bordo 
della cartuccia. SMALTIMENTO: riciclare solo le cartucce vuote. Prima 
dell‘uso, leggere la scheda tecnica del prodotto e la scheda di sicurezza.
Contiene un biocida. Contiene Miscela di: 5-CLORO-2-METIL-2H-ISOTIA-
ZOL-3-ONE; 2-METIL-2H-ISOTIAZOL-3-ONE (3:1) [C(M)IT/MIT]; 1,2-BENZI-
SOTIAZOL-3(2H)-ONE. Può provocare una reazione allergica. Scheda dati 
di sicurezza disponibile su richiesta.

• Überstreichbar

• Für innen & außen

• Peut être peint 

• Pour intérieurs et extérieurs

• Sopraverniciabile

• Per interni ed esterni
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310 ml
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MALT

IT UTILIZZO: La MR. HELPER MALTA EXPRESS è una malta di cemento, rinforzata con fibre, a presa ra-

pida, che è stata sviluppata appositamente per l’uso nei montaggi rapidi di ringhiere, tubature, mensole di

radiatori, ecc. Ideale anche per spatolare crepe e buchi sia di interni sia di esterni. La MR. HELPER MALTA 

EXPRESS è utilizzabile su substrati di cemento, intonaco, muratura, massetto di cemento e molto altro. 

Non è adatta per materiali che contengono gesso. APPLICACIONE: 1. Rimuovere i fondi non sufficiente-

mente resistenti quali intonaco staccato e pitture, irruvidire le superfici lisce, eliminare i nidi di ghiaia e

le fessure. 2. La superficie da trattare deve essere umida, ossia se la superficie è secca è necessario inu-

midirla leggermente. 3. Miscelare 1 kg di MR. HELPER MALTA EXPRESS con ca. 170 ml di acqua. Il tempo di 

lavorabilità è di ca. 5 minuti a temperatura ambiente. 4. Applicare MR. HELPER MALTA EXPRESS con la caz-

zuola e lisciare subito. Fino a indurimento completo non muovere le parti fissate. 5. Dopo ca. 15 minuti la 

malta è indurita completamente. TEMPERATURA DI LAVORAZIONE: Da +5 °C a +30 °C. CONSUMO: In base

all‘uso. CONSERVAZIONE: In lugo asciutto e al riparo dal gelo, il materiale non utilizzato deve essere con-

servato nella confezione originale ben chiusa. CONSERVABILITÀ: Almeno 12 mesi nella confezione originale

chiusa se immagazzinato adeguatamente.

PT APLICAÇÃO: A MR. HELPER ARGAMASSA EXPRESS é uma argamassa de cimento de endurecimento

rápido, reforçada com fibras, especialmente desenvolvida para utilização em instalações rápidas sobre

balaustradas, tubagens, suportes de radiadores, etc. Também ideal para preencher fendas e buracos den-

tro e fora de casa. A MR. HELPER ARGAMASSA EXPRESS pode ser utilizada em sub-pavimentos feitos de 

betão, gesso, alvenaria, betonilha de cimento e muito mais. Não é adequada para materiais que conten-

ham gesso. PREPARAÇÃO: 1. Remover sub-pavimentos não portantes tais como gesso solto e tintas, des-

bastar as superfícies lisas, esculpir chochos de brita e fissuras. 2. A superfície a ser trabalhada deve estar

húmida, ou seja, um sub-pavimento seco deve ser ligeiramente pré-humedecido. Se o sub-pavimento es-

tiver demasiado húmido devido à penetração de humidade, é necessário secá-lo antes da renovação. 3. 

Misturar 1 kg de MR. HELPER ARGAMASSA EXPRESS com aprox. 170 ml de água. À temperatura ambiente, o 

tempo de processamento é de aprox. 5 minutos. Por conseguinte, não deve preparar mais material do que 

aquele que pode processar no momento. 4. A MR. HELPER ARGAMASSA EXPRESS deve ser aplicada com uma 

espátula, compactada e alisada imediatamente. 5. Não mover os componentes fixos até estarem comple-

tamente endurecidos. Após aprox. 15 minutos, a argamassa atingiu a sua firmeza final. TEMPERATURA DE 

PROCESSAMENTO: + 5 °C a + 30 °C. RENDIMENTO: Dependendo da utilização pretendida. ARMAZENAMENTO: 

Armazenar o material não processado seco e sem geadas, no recipiente original, bem fechado. DURABILI-

DADE: Quando devidamente armazenado na embalagem original fechada, pelo menos, 12 meses. É essen-

cial seguir as instruções da ficha de dados técnicos!

Lavorabilità ca. 5 minuti   •   Indurisce in 15 minuti   •   Adatto per interno ed esterno

MALTA SPECIALE PER MONTAGGI RAPIDI

Processável durante aprox. 5 minutos   •   Após 15 minutos firme   •   Utilizável em interior e exterior

ARGAMASSA ESPECIAL PARA MONTAGENS RÁPIDAS

12 2615 21

Art.-Nr. 30621323
Bostik GmbH/Niederlassung MEM
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CONTIENE CEMENTO PORTLAND GRIGIO (MODIFICATO CON ADDITIVI PER RI-
DUZIONE DEL CROMO VI), OSSIDO DI CALCIO, FLUE DUST, CEMENT PORTLAND.
Provoca irritazione cutanea. Provoca gravi lesioni oculari. Può irritare
le vie respiratorie. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Evitare di re-
spirare la polvere. Indossare guanti protettivi e protezioni per gli occhi/
il viso. IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE: lavare abbondantemente
con acqua e sapone. In caso di irritazione della pelle: consultare un me-
dico. IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente
per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole
farlo. Continuare a sciacquare. Contattare immediatamente un CENTRO
ANTIVELENI o un medico. Smaltire il prodotto/recipiente in un impianto
di smaltimento approvato.

CONTÉM CIMENTO PORTLAND (CHROMIUM VI REDUCED), ÓXIDO DE CÁLCIO,
FLUE DUST, CEMENT PORTLAND. Provoca irritação cutânea. Provoca
lesões oculares graves. Pode provocar irritação das vias respiratórias.
Manter fora do alcance das crianças. Evitar respirar as poeiras. Usar lu-
vas de proteção e proteção ocular/facial. SE ENTRAR EM CONTACTO COM
A PELE: lavar abundantemente com água e sabão. Em caso de irritação
cutânea: consulte um médico. SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS:
enxaguar cuidadosamente com água durante vários minutos. Se usar
lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possível. Continuar a enxa-
guar. Contacte imediatamente um CENTRO DE INFORMAÇÃO AN-
TIVENENOS ou um médico. Eliminar o conteúdo/recipiente num centro
de eliminação de resíduos aprovado.UFI: 98KV-NU3G-VU2N-70UX

PERICOLO
PERIGO

/ 20024068

MALT

IT UTILIZZO: La MR. HELPER MALTA EXPRESS è una malta di cemento, rinforzata con fibre, a presa ra-

pida, che è stata sviluppata appositamente per l’uso nei montaggi rapidi di ringhiere, tubature, mensole di

radiatori, ecc. Ideale anche per spatolare crepe e buchi sia di interni sia di esterni. La MR. HELPER MALTA 

EXPRESS è utilizzabile su substrati di cemento, intonaco, muratura, massetto di cemento e molto altro. 

Non è adatta per materiali che contengono gesso. APPLICACIONE: 1. Rimuovere i fondi non sufficiente-

mente resistenti quali intonaco staccato e pitture, irruvidire le superfici lisce, eliminare i nidi di ghiaia e

le fessure. 2. La superficie da trattare deve essere umida, ossia se la superficie è secca è necessario inu-

midirla leggermente. 3. Miscelare 1 kg di MR. HELPER MALTA EXPRESS con ca. 170 ml di acqua. Il tempo di 

lavorabilità è di ca. 5 minuti a temperatura ambiente. 4. Applicare MR. HELPER MALTA EXPRESS con la caz-

zuola e lisciare subito. Fino a indurimento completo non muovere le parti fissate. 5. Dopo ca. 15 minuti la 

malta è indurita completamente. TEMPERATURA DI LAVORAZIONE: Da +5 °C a +30 °C. CONSUMO: In base

all‘uso. CONSERVAZIONE: In lugo asciutto e al riparo dal gelo, il materiale non utilizzato deve essere con-

servato nella confezione originale ben chiusa. CONSERVABILITÀ: Almeno 12 mesi nella confezione originale

chiusa se immagazzinato adeguatamente.

PT APLICAÇÃO: A MR. HELPER ARGAMASSA EXPRESS é uma argamassa de cimento de endurecimento

rápido, reforçada com fibras, especialmente desenvolvida para utilização em instalações rápidas sobre

balaustradas, tubagens, suportes de radiadores, etc. Também ideal para preencher fendas e buracos den-

tro e fora de casa. A MR. HELPER ARGAMASSA EXPRESS pode ser utilizada em sub-pavimentos feitos de 

betão, gesso, alvenaria, betonilha de cimento e muito mais. Não é adequada para materiais que conten-

ham gesso. PREPARAÇÃO: 1. Remover sub-pavimentos não portantes tais como gesso solto e tintas, des-

bastar as superfícies lisas, esculpir chochos de brita e fissuras. 2. A superfície a ser trabalhada deve estar

húmida, ou seja, um sub-pavimento seco deve ser ligeiramente pré-humedecido. Se o sub-pavimento es-

tiver demasiado húmido devido à penetração de humidade, é necessário secá-lo antes da renovação. 3. 

Misturar 1 kg de MR. HELPER ARGAMASSA EXPRESS com aprox. 170 ml de água. À temperatura ambiente, o 

tempo de processamento é de aprox. 5 minutos. Por conseguinte, não deve preparar mais material do que 

aquele que pode processar no momento. 4. A MR. HELPER ARGAMASSA EXPRESS deve ser aplicada com uma 

espátula, compactada e alisada imediatamente. 5. Não mover os componentes fixos até estarem comple-

tamente endurecidos. Após aprox. 15 minutos, a argamassa atingiu a sua firmeza final. TEMPERATURA DE 

PROCESSAMENTO: + 5 °C a + 30 °C. RENDIMENTO: Dependendo da utilização pretendida. ARMAZENAMENTO: 

Armazenar o material não processado seco e sem geadas, no recipiente original, bem fechado. DURABILI-

DADE: Quando devidamente armazenado na embalagem original fechada, pelo menos, 12 meses. É essen-

cial seguir as instruções da ficha de dados técnicos!

Lavorabilità ca. 5 minuti   •   Indurisce in 15 minuti   •   Adatto per interno ed esterno

MALTA SPECIALE PER MONTAGGI RAPIDI

Processável durante aprox. 5 minutos   •   Após 15 minutos firme   •   Utilizável em interior e exterior

ARGAMASSA ESPECIAL PARA MONTAGENS RÁPIDAS

12 2615 21

Art.-Nr. 30621323
Bostik GmbH/Niederlassung MEM

Am Emsdeich 5226789 Leer/OstfrieslandTel. + 49 (0)491/92580-0GERMANY

1 kg

4
01

03
27

53
34

15

CONTIENE CEMENTO PORTLAND GRIGIO (MODIFICATO CON ADDITIVI PER RI-
DUZIONE DEL CROMO VI), OSSIDO DI CALCIO, FLUE DUST, CEMENT PORTLAND.
Provoca irritazione cutanea. Provoca gravi lesioni oculari. Può irritare
le vie respiratorie. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Evitare di re-
spirare la polvere. Indossare guanti protettivi e protezioni per gli occhi/
il viso. IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE: lavare abbondantemente
con acqua e sapone. In caso di irritazione della pelle: consultare un me-
dico. IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente
per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole
farlo. Continuare a sciacquare. Contattare immediatamente un CENTRO
ANTIVELENI o un medico. Smaltire il prodotto/recipiente in un impianto
di smaltimento approvato.

CONTÉM CIMENTO PORTLAND (CHROMIUM VI REDUCED), ÓXIDO DE CÁLCIO,
FLUE DUST, CEMENT PORTLAND. Provoca irritação cutânea. Provoca
lesões oculares graves. Pode provocar irritação das vias respiratórias.
Manter fora do alcance das crianças. Evitar respirar as poeiras. Usar lu-
vas de proteção e proteção ocular/facial. SE ENTRAR EM CONTACTO COM
A PELE: lavar abundantemente com água e sabão. Em caso de irritação
cutânea: consulte um médico. SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS:
enxaguar cuidadosamente com água durante vários minutos. Se usar
lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possível. Continuar a enxa-
guar. Contacte imediatamente um CENTRO DE INFORMAÇÃO AN-
TIVENENOS ou um médico. Eliminar o conteúdo/recipiente num centro
de eliminação de resíduos aprovado.UFI: 98KV-NU3G-VU2N-70UX

PERICOLO
PERIGO

/ 20024068
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*  Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

Stangenbohnen
Ursprung: Marokko
Klasse I
Je 500 g

Helle, kernlose 
Trauben, lose
Ursprung: Brasilien/Südafrika/
Namibia/Peru/Libanon
Klasse I; kg-Preis

Mango, lose
Ursprung: Brasilien/Peru/Mali
Klasse I
Je Stück

Bio Orangen
Ursprung: Spanien/Italien/
Griechenland
Klasse I; Je 1 kg

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

AKTION

%
tages- 
frischer 

Preis

Multicolor-Salat 
mit Wurzeln
Ursprung: Deutschland/
Niederlande/Belgien
Klasse I; Je Stück

Unsere frischen Preise findest du  
ab Mittwoch, 11.1. auf lidl.de/frische

Über 160 verschiedene Sorten von  
Obst- und Gemüse täglich frisch

LIDL 
 Dienstleistung 
 GmbH & Co. KG

FRUITNET MEDIA
INTERNATIONAL GMBH
DÜSSELDORF 

S I E G E R  I N  D E R  K A T E G O R I E 
 L E H  V O L L S O R T I M E N T E R

S I E G E R  I N  D E R  K A T E G O R I E 
D I S C O U N T

c)

UNSERE 

FRISCHEN 
PREISE

Donnerstag, 12.1. bis Samstag, 14.1.

34
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a) Unsere Sparsieger weisen den höchsten prozentualen Rabatt bei unseren Produkten im Bereich Obst und Gemüse  
in dieser Woche auf, UVP-Rabatte ausgenommen  b) Weitere Informationen auf Seite 6

c) Im Auftrag des FRUCHTHANDEL MAGAZIN hat die GfK Nürnberg im Frühsommer 2022 mehr als 6.400 Haushalte nach ihrer Meinung zum Obst-  
und Gemüseangebot der verschiedenen Handelsgruppen, einschließlich der Kategorie Discount, und in verschiedenen Kategorien befragt. 
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JETZT ZUM

GENIESSEN

PREISPROBIER

Metzgerfrisch  
Paprika- 
Geschnetzeltes
Vom Schwein, mariniert.
Je 500 g; 1 kg = 7.98

AKTION

3.99*

Metzgerfrisch 
Hähnchenflügel
Gewürzt.
Je 900 g
1 kg = 4.32

Metzgerfrisch  
Frische Thüringer 
Rostbratwurst
Je 800 g
1 kg = 6.24

Metzgerfrisch  
Premium  
Kalbs-Burger
Gewürzt.
Je 250 g
1 kg = 11.96

AKTION

1.99*

-14%e)

3.89*

AKTION

2.99*

AKTION

4.99*

Fischerstolz  
MSC Hering
Je 330 g
1 kg = 6.03

-26%

1.99*
2.69

r) Giulio Pasotti  
Pinot Grigio delle 
Venezie DOP,  
Weißwein, trocken
Je 0,75 l; 1 l = 2.65

Venetien/Italien

FRISCHE FÜR  
JEDEN GESCHMACK

Weitere Informationen zur Bewertungsskala unter lidl.de/bampfield

„Außerordentlich“ 
90–94 Punkte 

Herausragender  
Charakter

„Sehr gut“ 
85–89 Punkte 

Mit besonderen  
Eigenschaften

„Klassiker“  
95–100 Punkte  

Großartiger  
Wein

„Gut“ 
80–84 Punkte 

Solide  
gemachter Wein

Richard Bampfield empfiehlt! 
Bewertungsskala 1–100 Punkte: 

r)

Donnerstag, 12.1. bis Samstag, 14.1.
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Im Gegensatz zu vielen anderen Preisen wird hier nicht das einzelne Geschäft oder die einzelne Abteilung, sondern die Leistung der gesamten 
Handelsgruppe bewertet. Lidl hat den Retail Award 2022 in der Kategorie Discount erhalten. Mehr Informationen zum Retail Award 2022 und zu  
den Retail Awards 2016, 2017, 2019, 2020 und 2021 unter lidl.de/retail. e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung

F_34-35.indd   35F_34-35.indd   35 27.12.22   15:1627.12.22   15:16



+20% gratis

1.49*

-11%e)

12.79*

-16%e)

4.99*

+10% gratis

4.99*

-19%e)

3.19*

2 XXL-Schnitzel

3.99*

-15%e)

4.49*

Dulano  
Delikatess 
Hähnchen-/Trut-
hahnbrust XXL
Je 120 g; 1 kg = 12.42

Ocean Sea 
MSC Alaska- 
Seelachs XXL
Paniert. 
Je 960 g; 1 kg = 5.20

Nautica  
ASC Norwegischer 
Räucherlachs XXL
Trockengesalzen.
Je 220 g; 1 kg = 22.68

Ocean Sea  
ASC Lachs Filet-
portionen XXL
Von den Färöer Inseln,  
ohne Haut.
Je 5x 120 g; 1 kg = 21.32

Tiefkühlobst 
XXL
Versch. Sorten.
Je 1 kg

Kühlung

Tiefkühlung

Kühlung

Culinea  
Schnitzel nach  
Wiener Art XXL
Vom Schwein, paniert.
Je 500 g; 1 kg = 7.98

Tiefkühlung

Tiefkühlung

Tiefkühlung

Culinea Hähnchen- 
Nuggets XXL
Versch. Sorten.
Je 650/600 g; 1 kg = 6.91/7.48

Tiefkühlung

ab Donnerstag, 12.1.

EXTRA VIEL UND EXTRA   GÜNSTIG BEI LIDL

36
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Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar. 

e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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-24%e)

4.49*

Dulano  
Delikatess 
Kochschinken/ 
Putenbrust XXL
Hauchdünn geschnitten.
Je 400 g; 1 kg = 11.23

Kühlung

+100 g gratis

2.59*

-15%e)

2.19*

-13%e)

7.79*

+200 g gratis

6.59*

XXL

2.49*

-26%e)

3.79*

Primadonna  
Natives Olivenöl 
Extra XXL
Erste Güteklasse.
Je 1,5 l
1 l = 5.19

Dulano  
Rote Knacker XXL
Je 1,2 kg
1 kg = 5.49

Baresa  
Oliven Giganti XXL
Ohne Stein.
Je 720 ml
Abtropfgewicht: 320 g  
1 kg = 7.78

Ocean Sea 
ASC Lachs Filet
portionen XXL
Von den Färöer Inseln,
ohne Haut.
Je 5x 120 g; 1 kg = 21.32

Tiefkühlobst 
XXL
Versch. Sorten.
Je 1 kg

Chef Select  
Hähnchenbrust 
Filetstücke XXL
Versch. Sorten.
Je 300 g
1 kg = 12.63

Dulano  
Geflügel 
Fleischwurst XXL
Je 600 g
1 kg = 4.32

Dulano 
Delikatess 
Bacon XXL
Je 200 g 
1 kg = 10.95

Kühlung

Kühlung

Kühlung

Kühlung

-15%e)

2.79*

Milbona 
Grana Padano 
DOP XXL
Gerieben.
Je 200 g
1 kg = 13.95

Kühlung

ab Donnerstag, 12.1.

EXTRA VIEL UND EXTRA   GÜNSTIG BEI LIDL

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 

e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
37
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-12%e)

1.05*

AKTION

-38%

7.99*
UVP 12.99

-14%e)

1.69*

-10%e)

1.49*

AKTION

5.55*

-29%e)

3.49*

-35%e)

1.79*

Nescafé 
Gold
Je 220 g
1 kg = 36.32

Milbona 
Kondens-
milch XXL
4 % Fett.
Je 500 g
1 kg = 2.10

Milbona 
Haltbare 
Schlagsahne  
XXL
Ultrahocherhitzt.
Mind. 30 % Fett.
Je 2x 200 g
1 kg = 4.23

Solevita  
Apfelsaft klar XXL
Fruchtgehalt 100 %.
Aus Apfelsaftkonzentrat.
Je 2 l
1 l = -.75

Nestlé 
Cerealien XXL
Versch. Sorten.
Je 1/1,05 kg
1 kg = 5.55/5.29

AriZona  
Iced Tea/ 
Fruit Drink XXL
Iced Tea in  
versch. Sorten.
Teilweise koffeinhaltig 
oder mit Fruchtsaft-
konzentraten.
Je 2 l
1 l = -.90

Danone 
Activia XXL
Versch. Sorten.
Je 8x 115 g
1 kg = 3.79

Kühlung

+20 g gratis

Im Aufsteller

EXTRA VIEL UND EXTRA   GÜNSTIG BEI LIDL

ab Donnerstag, 12.1.

38
LHZ · 2/2023 · ECD

Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar. 

e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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+2 Stück gratis

1.55*

+2 l gratis

3.95*

-10%e)

7.25*

-33%e)

5.29*

AKTION

6.99*
UVP 7.49

AKTION

-19%

8.88*
UVP 10.99

Coshida  
Katzenstreu XXL
Je 8 l
1 l = -.49

Tronic 
Super  
Alkaline-
Mignon-
zellen 
AA XXL
Je 10 Stück

Floralys  
Toilettenpapier  
soft XXL
3-lagig.
Je 20x 200 Blatt

W5  
Feuchte  
Allzwecktücher XXL
Versch. Sorten.
Je 4x 80 Stück

Vitakraft  
Fleischsnacks für Hunde XL
Versch. Sorten.
Je 110/100 g
1 kg = 18.09/19.90

Listerine 
Mund-
spülung 
Doppelpack
Versch. Sorten.
Je 2x 600 ml
1 l = 5.83

AriZona 
Iced Tea/
Fruit Drink XXL
Iced Tea in 
versch. Sorten.
Teilweise koffeinhaltig 
oder mit Fruchtsaft-
konzentraten.
Je 2 l
1 l = -.90

Head &  
Shoulders/ 
Pantene 
Pro-V  
Shampoo
Versch. Sorten.
Je 900 ml/1 l
1 l = 9.87/8.88

Im Aufsteller
Doppelpack

AKTION

-26%

1.99*
UVP 2.69

Im Aufsteller

EXTRA VIEL UND EXTRA   GÜNSTIG BEI LIDL

ab Donnerstag, 12.1.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 

e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
39
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SPARSTURZ! SPARSTURZ!

-55%

1.19*
2.69

Cien 
Premium 
Flüssigseife
Versch. Sorten.
Je 500 ml; 1 l = 2.38

AKTION

-37%

1.11*
UVP 1.79

Kuschelweich 
Weichspüler
Versch. Sorten.
Je 1 l/750 ml
1 l = 1.11/1.48

-52%

-.45*
-.95

-41%

1.29*
2.19

AKTION

-38%

1.79*
UVP 2.89

-37%

1.88*
2.99

Cien 
Gesichts
reinigungs
tücher 
Versch. Sorten.
Je 25 Stück

Alpro 
Proteindrink
Versch. Sorten. 
Je 1 l

Lätta 
Original
Je 450 g 
1 kg = 2.87

Nestlé 
Minis
Versch. Sorten.
Je 217/187/234 g
1 kg = 8.66/10.05/8.03

Donnerstag, 12.1. bis Samstag, 14.1.
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Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar. 

p)Nur gültig für alle Artikel auf dieser Seite

%
SPARENp)55

BIS ZU
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AKTION

-15%

2.79*
UVP 3.29Snickers/Mars/

Twix Snacksize
Je 360/315 g
1 kg = 7.75/8.86

Kuschelweich  
Duftkissen
Versch. Sorten.  
Je 3 Stück

Oro di Parma  
Tomaten
Versch. Sorten.
Je 425 ml
1 l = 3.51

Sagrotan  
Wäsche- 
Hygienespüler
Versch. Sorten.
Je 3,45 l
1 l = 2.03

AKTION

-34%

1.49*
UVP 2.29

AKTION

-33%

1.99*
UVP 2.99

AKTION

-29%

1.19*
UVP 1.69

Nestlé  
Rolo/Nuts
Je 4x 41,6/5x 30 g 
1 kg = 8.95/9.93

Lavazza  
Caffè Crema
Versch. Sorten.
Je 125 g 
1 kg = 15.92

Filinchen  
Das Abendbrot  
Lower Carb
Je 100 g
1 kg = 11.90

AKTION

1€ gespart

6.99*
UVP 7.99

Sagrotan Wäsche-Hygienespüler vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets 
Etikett und Produktinformationen lesen.

AKTION

1.99*

Im AufstellerAKTION

1.49*

Donnerstag, 12.1. bis Samstag, 14.1.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 
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DU HAST  DIE WAHL
Günstige & exklusive EigenmarkeGünstige Marke

AKTION

-25%

2.59*
UVP 3.49

Iglo 
Veggie Love
Versch. Sorten.
Je 400 g; 1 kg = 6.48

Tiefkühlung

AKTION

5.49*

-.25*

AKTION

3.39*

1.15*

AKTION

-19%

4.44*
UVP 5.49

AKTION

-36%

22.22*
UVP 34.99

AKTION

1.69*

Nutella 
Vorratsglas
Je 1 kg

Saskia  
Mineralwasser,  
still
Je 1,5 l
zzgl. -.25 Pfand

Pantene  
Pro-V Haarmaske
Versch. Sorten.
Je 450 ml
1 l = 9.87

Volvic 
Naturelle
Natürliches  
Mineralwasser  
ohne Kohlensäure.
Je 1,5 l zzgl. -.25 Pfand

Sheba 
Multipack
Alleinfuttermittel für  
ausgewachsene Katzen.
Versch. Sorten.
Je 60x 85 g; 1 kg = 4.36

Kinder  
Pingui/ 
Milchschnitte
Je 180/196 g
1 kg = 9.39/8.62

Kinder  
Überraschung
Versch. Sorten.
Je 4x 20 g
1 kg = 42.38

Kühlung

Im Aufsteller

1 l = -.77 1 l = -.17

Donnerstag, 12.1. bis Samstag, 14.1.
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Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar.
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ERDTMANNS
6 Meisen-
knödel 
Je 500 g
1 kg = 2.58

ERDTMANNS
Erdnussbruch 
Je 1 kg

ERDTMANNS
Sonnen
blumenkerne 
Je 1 kg

ERDTMANNS
Streufutter
Je 1 kg

ERDTMANNS
Fettfutter 
Je 1 kg

ERDTMANNS
Futterkette,  
8teilig 
Je 650 g
1 kg = 3.06

1.29*

2.99*

2.49*

1.59*1.59*

1.99*

Ergänzungsfutter für 
freilebende Vögel

Für alle  
Artikel die-
ser Seite gilt: 
Abb. ähnlich.

ab Donnerstag, 12.1.
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*  Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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NOCH MEHR SPAREN

NACH JEDEM EINKAUF 
RUBBELLOS ERHALTEN
UND COUPONz)

SICHERN!

& BEIM NÄCHSTEN
EINKAUF EINLÖSEN!

z)   Coupons sind beim nächsten Einkauf einlösbar bei Erreichen eines 
bestimmten Einkaufswertes. Bitte Coupon Bedingungen beachten.

DHZ · 2/2023 · ECD

Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€4.95), bestellbar.
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... und viele weitere Coupons findest du in der App!
d ) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

& VORTEILE GENIESSEN

Kühlung

Kühlung

Gültig ab 
Do., 12.1.

Select & Go 
Wurstsalat  
im Becher
Versch. Sorten. 
Je 300 g 
1 kg = 5.30

Metzgerfrisch  
Hähnchen- 
schnitte/ 
Mini-Schnitzel
Je 375/300 g 
1 kg = 6.11/7.63

Ciabatta
Je 300 g 
1 kg = 2.07

-30%

2.29* d)
3.29

Nur gültig mit

-20%

1.59* d)
1.99

Nur gültig mit

-30%

-.62* d)
-.89

Nur gültig mit
BROT
Unser

Gültig ab 
Do., 12.1.

Gültig ab 
Mo., 9.1.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. DHZ · 2/2023 · ECD
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SPARSTURZ! SPARSTURZ!

d)  Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. 
Es gelten die Couponbedingungen in der 
Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

Nur gültig mit 1+1 GRATIS 
AKTIONq)

Alberto  
Ganze Bohnen
Versch. Sorten.
Je 1 kg

Kölln  
Hafer-Porridge
Versch. Sorten.
Je 375 g; 1 kg = 7.44

Sondey 
Milch-Hasel-
nuss-Schnitte
Je 250 g; 1 kg = 5.00

Pedigree Portionsbeutel 
Megapack 40
Alleinfuttermittel für  
ausgewachsene Hunde.
Versch. Sorten in der Packung.
Je 40x 100 g; 1 kg = 2.50

Milbona  
Cremejoghurt, 
mild
Versch. Sorten. Je 1 kg

Kühlung

Bon Gelati 
Eisschalen
Versch. Sorten.
Je 2x 2,5 l; 1 l = -.60

Tiefkühlung

AKTION

-31%

9.99*
UVP 14.49

-42%

1.25*
2.19

AKTION

-20%

2.79*
UVP 3.49

-30%

1.59*
2.29

AKTION

-25%

14.95*
UVP 19.99

1+1 GRATIS

-50%

2.99* d)
5.98

Nur gültig mit

AKTION

-38%

9.88*
UVP 15.99

Ariel Waschmittel 
80 Wäschen
Reicht für ca. 80 Waschladun-
gen (1 WL = -.19). Je 5,2 kg /4,4 l  
1 kg = 2.88 /1 l = 3.40

Freitag, 13.1. bis Samstag, 14.1.

14.49* 
d)

-27% 

1 kg = 2.79/1 l  = 3.29

Nur gültig mit

44
HHZ · 2/2023 · ECD

*  Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorrats menge bereits im Laufe des  
ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler 
keine Haftung. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.q) Aktion gültig vom  
13.01.2023 bis 14.01.2023. Gültig in allen Filialen. Der Einzelpreis bleibt  
unverändert. Coupon nur einmalig einlösbar. Keine Barauszahlung möglich.  
Sämtliche Aktionsartikel können aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits  
im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 

Dieses Druck - 
erzeugnis ist auf  
FSC®-zertifiziertem  
Papier gedruckt!

Dieses Druckerzeugnis ist mit dem 
Blauen Engel zertifiziert!XXX
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-49%
UVP 549.-

279.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 19.95

30 MonateB à 11.04 
Gesamtbetrag Finanzierung 331.20

-46%
UVP 629.-

339.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

36 MonateB à 11.50 
Gesamtbetrag Finanzierung 414.-

-45%
UVP 1199.-

649.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

36 MonateB à 21.04 
Gesamtbetrag Finanzierung 757.44

Rudergerät „Lago“  
Magnet-Brems-System. Schwungmasse: 
ca. 6 kg. Widerstandseinstellung: 
10-stufig. Je Stück.  
 Art.-Nr. 100244916

Crosstrainer  
„EL 5000 Pro“  
Magnet-Brems-System. 
Schwungmasse: ca. 10 kg. Wider-
standseinstellung: 24-stufig.  
10 Trainingsprogramme. 
Je Stück.  Art.-Nr. 100328501

Laufband  
„TM 550S“  
Motorleistung: 
max. 1,8 kW (2,5 PS). 
Geschwindigkeit: 
1–18 km/h. 15 Trainings-
programme. Je Stück.    
Art.-Nr. 100228448

Heimtrainer  
„AL 1000“  
Magnet-Brems- 
System. Schwung-
masse: ca. 9 kg. 
Widerstands-
einstellung:  
8-stufig. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100328502

Mit  
Empfänger  
für Puls-
messgurte

Inkl. Steckgewichte  
(8 Stück à 5,6 kg = ca. 45 kg)

Weitere  
Farbe:

Weitere  
Farbe:

Ergometer  
„ET 6 Pro“  
32-stufiges Induk-
tions-Brems-System.  
Schwungmasse:  
ca. 12 kg. 12 Trainings-
programme. Viele 
weitere Features. 
Je Stück.  
 Art.-Nr. 100306405

Mit inte-
griertem 
Puls-Emp-
fänger 

Platzsparend 
klappbar

-48%
UVP 799.-

409.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

36 MonateB à 13.66 
Gesamtbetrag Finanzierung 491.76

Kraftstation  
„SP 2000“  
Über 30 Übungsmöglich-
keiten für Schulter, Brust, 
Rücken, Beine, Bauch und 
Arme. Je Stück.  
 Art.-Nr. 100089508

189.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

18 MonateB à 13.11 
Gesamtbetrag Finanzierung 235.98

429.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

36 MonateB à 14.27 
Gesamtbetrag Finanzierung 513.72

lidl.de
A

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versand- 
kostenpauschale (4.95 €), soweit nicht abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar.  
Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop- 
Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm, Telefon 0800 43 53 361 
(Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr). B Weitere Informationen zur Finanzierung auf Seite 4.

1
OHZ · 02/2023 · DE

Online Wochen-Highlights
Angebote gültig 9.1. bis 15.1.

https://www.lidl.de/p/christopeit-sport-laufband-tm-550-s-mit-herzfrequenzmessung-9-trainingsprogramme/p100228448?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100228448
https://www.lidl.de/p/christopeit-sport-crosstrainer-el-5000-pro-empfanger-fur-drahtlosen-pulsmessgurt-im-computer-enthalten/p100328501?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100328501
https://www.lidl.de/p/christopeit-sport-ergometer-et-6-pro-mit-induktionsbremse/p100306405?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100306405
https://www.lidl.de/p/christopeit-sport-heimtrainer-al-1000-lcd-display/p100328502?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100328502
https://www.lidl.de/p/christopeit-sport-kraftstation-sp-2000/p100089508?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100089508
https://www.lidl.de/p/christopeit-sport-rudergerat-lago/p100244916?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100244916


-17%
109.-

89.99

-52%
UVP 199.99

94.99 
zzgl. Versandkostenzuschlag 9.95

-25%
15.99

11.99

Heimtrainer 
Ergometer  
„AX 3000“  
Magnet-Brems-System. 
Schwungmasse: ca. 
8 kg. Widerstandsein-
stellung: 24-stufig. 
Trainingsprogramme: 
21. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100302785CRIVIT®

Rudergerät Gummizug  
Mit zwei verschiedenen Widerständen. 
Gepolsterter Sitz, integrierte Handy- 
und Tablethalterung und ergonomisch 
geformte Rudergriffe. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100314264

Fitness-Trampolin  
mit Handgriff  
Robuster Stahlrohrrahmen mit  
6 Standfüßen und rutschsicheren Füßen. 
Maße: ca. Ø 127 x H 33 cm. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100349746

Hantelbank  
„Ab Bench Perform One“  
Rückenlehne 4-fach verstellbar.  
Fußpolster 3-fach verstellbar.  
Je Stück.  Art.-Nr. 100305339

CRIVIT®
Kettlebell/Hantelset, 5 kg  
Set bestehend aus: 1x Kurzhantelstange, 
1x Kettlebell, 2x Hantelscheiben. Je Set. 
 Art.-Nr. 100330642

-30%
UVP 199.-

139.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 9.95

Mit steckbaren Gewichten

Faltbar für einfache 
Lagerung

Viele verschiedene  
Einsatzmöglichkeiten

-48%
UVP 249.99

129.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 9.95

Faltbare Alu-Massageliege  
Inkl. Aufbewahrungstasche und  
Transportrollen. Beingestell aus  
besonders leichtem Aluminium.  
Je Stück.  Art.-Nr. 100302940

3-fach faltbar

BODY® COACH
Faltbare  

Alu-Massageliege  
Art.-Nr. 100303586 

für 129.-

219.-
24 MonateB à 10.- 

Gesamtbetrag Finanzierung 240.-

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (4.95 €), soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit 

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm, 
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).

Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA
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https://www.lidl.de/p/body-coach-fitness-trampolin-mit-handgriff/p100349746?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100349746
https://www.lidl.de/p/body-coach-massageliege-3-fach-faltbar-mit-leichtem-alu-gestell-hohenverstellbar/p100303586?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100303586
https://www.lidl.de/p/body-coach-massageliege-3-fach-faltbar-mit-leichtem-alu-gestell-hohenverstellbar/p100302940?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100302940
https://www.lidl.de/p/crivit-kettlebell-hantelset-5-kg/p100330642?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100330642
https://www.lidl.de/p/hammer-hantelbank-ab-bench-perform-one/p100305339?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100305339
https://www.lidl.de/p/christopeit-sport-heimtrainer-ergometer-ax-3000-21-trainingsprogramme/p100302785?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100302785
https://www.lidl.de/p/crivit-rudergerat-gummizug/p100314264?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100314264


-14%
6.99

5.99

12.999.99

5.99

14.99 9.99

8.99

CRIVIT®
Herren  
Funktionsshirt  
Kurzarm   
Größen: S (44/46)–XL (56/58).  
Je Stück.  Art.-Nr. 100358356

CRIVIT®
Herren  
Funktionshose  
Größen: S (44/46)– 
XL (56/58). Je Stück. 
 Art.-Nr. 100358245

CRIVIT®
Damen Sweatjacke  
Größen: XS (32/34)–L (44/46). 
Je Stück.  Art.-Nr. 100358373

CRIVIT®
Herren Sweatshorts  
Größen: S (44/46)–XL (56/58).  
Je Stück.  Art.-Nr. 100358355

CRIVIT®
Herren Sport- und Freizeitschuh  
Größen: 41–46. Je Paar.  Art.-Nr. 100358041

CRIVIT®
Damen  

Funktionsshirt Kurzarm  
Größen: XS (32/34)–L (44/46). 

Je Stück.  Art.-Nr. 100348807

CRIVIT®
Damen  
Sweathose  
Größen: XS (32/34)– 
L (44/46). 
Je Stück.   
Art.-Nr. 100358372

Schnelltrocknend und 
feuchtigkeitsableitend

Weitere  
Farben:

Rückenansicht

DHZ · 02/2023 · DE

Kostenlose 
Retoure

Rückgabefrist  
von 90 Tagen

Großes  
Dauersortiment

Vorher SÜD
Auslobung HZ-Kennung Fußzeile: BY/RRohneBON;HER/SW/WEohneKAS;SIE
PDF-Dateibezeichnung für Print-Hub: OHZ_KWXX_SXX_BY_RRohneBON_HER_SW_WEohneKAS_SIE

Vorher OST
Auslobung HZ-Kennung Fußzeile: NO/KAS/SIE/BON/HER
PDF-Dateibezeichnung für Print-Hub: OHZ_KWXX_SXX_NO_KAS_SIE_BON_HER

B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertrags-
laufzeit auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins von 6,99 % entspricht einem festen Sollzins von 6,77 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a 
Abs. 4 PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertragsschluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche 
Sollzinssatz (jährl.) 14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen über den Kreditrahmen vorgenommen 
werden. Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Schwanthalerstr. 31, 80336 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind.
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https://www.lidl.de/p/crivit-herren-sport-und-freizeitschuhe-mit-schaftrandpolsterung/p100358041?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100358041
https://www.lidl.de/p/crivit-herren-sweatshorts-mit-gummizugbund/p100358355?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100358355
https://www.lidl.de/p/crivit-herren-funktionsshirt-mit-rundhalsausschnitt-kurzarm/p100358356?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100358356
https://www.lidl.de/p/crivit-damen-sweatjacke-mit-kapuze-und-reissverschluss/p100358373?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100358373
https://www.lidl.de/p/crivit-herren-funktionshose-mit-elastischem-bund/p100358245?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100358245
https://www.lidl.de/p/crivit-damen-funktionsshirt-schnelltrocknend-und-feuchtigkeitsableitend/p100348807?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100348807
https://www.lidl.de/p/crivit-damen-sweathose-mit-bundchen-am-beinabschluss/p100358372?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100358372


Zubehör

-15%
UVP 629.-

529.-
36 MonateB à 16.43 

Gesamtbetrag Finanzierung 591.48

-27%
UVP 549.-

399.-
36 MonateB à 12.43 

Gesamtbetrag Finanzierung 447.48

-41%
UVP 169.99

99.99

-15%
UVP 99.99

84.99

-13%
UVP 149.-

129.-

Navigationssystem  
„Drive 52 MT-S“  
Garmin-Live-Traffic-Verkehrsdaten via  
Smartphone-App. Fahrerassistenz für  
mehr Sicherheit während der Fahrt.  
Parkplatzsuche, Wetterdaten und  
weitere Echtzeitdienste. Je Stück.   
Art.-Nr. 100350844

Aktenvernichter  
„Powershred® 53C“  
Schnittgut: Papier, CDs, Heftklammern, 
Büroklammern, Kreditkarten, 4x35-mm- 
Partikel (Sicherheitsstufe P-4).  
Auffang volumen: ca. 23 l. Je Stück.   
Art.-Nr. 100344538

Laptop „15s-eq2252ng“  
AMD-Ryzen™-5-5500U-Prozessor mit 
Radeon™ Grafikeinheit. Entspiegeltes 
FHD-Display (1.920 x 1.080). 8 GB RAM. 
256 GB SSD. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100328414

D27-30 Monitor 
„66B8KAC6EU“  
Mattes FHD-VA-Display, 250 cd/m²  
Helligkeit, 75 Hz, 4 ms, AMD FreeSync, 
HDMI 1.4, VGA und 3,5 mm Audio- 
Ausgabe. Je Stück.  Art.-Nr. 100345482

IdeaPad Flex 5  
„82HU00LDGE“  
AMD Ryzen™ 3 5300U (bis zu 3,8 GHz). 
FHD-IPS-Touchdisplay (1.920 x 1.080).  
8 GB RAM/256 GB SSD. Je Stück.  
 Art.-Nr. 100347956

-20%
24.99

19.99

UNITED OFFICE®
Laminiergerät „ULG 300 B1“  
Zum Heiß- und Kaltlaminieren für  
Dokumente bis DIN A3. Inkl. 8x A3- 
Folien (80 Mikron) zum Heißlaminieren.  
Je Stück.  Art.-Nr. 100349325

Weitere  
Farbe:

Grau

A

G

68,5 cm 

27
Zoll

35,5 cm 

14
Zoll

39,6 cm 

15,6
Zoll

Navigationskarten für 
Europa (46 Länder),  

inkl. Updates

12,7 cm 

5
Zoll

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (4.95 €), soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit 

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm, 
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).

Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA
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Vorher OST
Auslobung HZ-Kennung Fußzeile: NO/KAS/SIE/BON/HER
PDF-Dateibezeichnung für Print-Hub: OHZ_KWXX_SXX_NO_KAS_SIE_BON_HER

UNITED  
OFFICE®
Laminier- 
folien-Set
Art.-Nr.  
100352703
für 2.99

DHZ_KW02_Multimedia-HuK_DE.indd   2DHZ_KW02_Multimedia-HuK_DE.indd   2 23.12.22   10:5023.12.22   10:50

https://www.lidl.de/p/lenovo-ideapad-laptop-flex-5-82hu00ldge-14-zoll-35-5-cm-amd-ryzen-3-5300u/p100347956?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100347956
https://www.lidl.de/p/hp-laptop-15s-eq2252ng-full-hd-15-6-zoll-amd-ryzen-5-5500u/p100328414?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100328414
https://www.lidl.de/p/lenovo-27-zoll-68-5cm-fhd-lcd-monitor-66b8kac6eu/p100345482?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100345482
https://www.lidl.de/p/garmin-navigationssystem-drive-52-mt-s-eu-fur-46-lander-in-europa/p100350844?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100350844
https://www.lidl.de/p/united-office-laminiergerat-ulg-300-b1-bis-din-a3-mit-einfuhrhilfe/p100349325?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100349325
https://www.lidl.de/p/united-office-laminierfolien-laminierfolien-set-din-a3-a4-a5/p100352703?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100352703
https://www.lidl.de/p/fellowes-partikelschnitt-aktenvernichter-powershred-53c-bis-zu-10-blatt/p100344538?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100344538


-22%
89.99

69.99

-25%
39.99

29.99

SILVERCREST®
Heißluft
fritteuse „XL 
SHFD 2150 A2“  
Digitale Touchscreen-
Steuerung. 10 Pro-
gramme. Je Stück. 
 Art.Nr. 100353930

Vakuum 
StarterSet  
„Fresh & Save“, 
7tlg.  
Je Set.   
Art.Nr. 100354753

SILVERCREST®
Dörrautomat „SDA 350 A2“  
5 stapelbare Aufsätze – auch einzeln 
verwendbar. Digitales Display zum  
Einstellen von Temperatur und Dauer.  
Je Stück.  Art.Nr. 100349434

Auch zum Grillen,  
Backen und Braten

-37%
UVP 79.95

49.99
350
W

Fassungsvermögen: ca. 5,2 l

2.150
W

419 Bewertungen Stand – 23.12.2022
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Auch für Beef 
Jerky geeignet

SILVERCREST®
Dampfgarer 
„SDG 950 C3“  
75-Minuten-Timer. 
Wassertank mit 
Wasserstandsanzeige 
für bis zu 1 Std. Dauer-
betrieb (ca. 1,2 l).  
Je Stück. 
 Art.Nr. 100340938

134 Bewertungen Stand – 23.12.2022

950 
W

Aufsätze sind spül
maschinengeeignet

-20%
24.99

19.99

-16%
29.99

24.99

SILVERCREST®
Elektrische Gemüseraspel 
„SGR 150 D1“  
Zum mühelosen Raspeln, Schneiden und 
Reiben. Je Stück.  Art.Nr. 100346331

150
W

5 Trommelaufsätze

Heißluft fritteuse „Mini 4615“  
Timerfunktion. Temperatur einstellbar 
(80–200 °C). Je Stück. 
 Art.Nr. 100354196

Fassungsvermögen: ca. 2 l

-55%
UVP 89.95

39.99

il genio della casa

1.000
W
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Großes  
Dauersortiment
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B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertrags-
laufzeit auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins von 6,99 % entspricht einem festen Sollzins von 6,77 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a 
Abs. 4 PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertragsschluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche 
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https://www.lidl.de/p/silvercrest-dampfgarer-sdg-950-c3/p100340938?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100340938
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-21%
UVP 89.-

69.9924.99

24.99

SILVERCREST®
Induktions-Milchaufschäumer 
„SIMAS 550“  
4 auswählbare Programme über Eintasten- 
bedienung. Fassungsvermögen: ca. 820 ml.  
Je Stück.  Art.-Nr. 100346251

SILVERCREST®
Waffeleisen 
„SDW 1000 A1“  
Um 180° drehbar: 
optimale Verteilung 
des Teigs während des 
Backens. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100349397

Kaffeevollautomat  
Wassertank: ca. 1,8 l. Herausnehmbare 
Brühgruppe. Je Stück.  
 Silber „ESAM2200.S“ 100344498 
Schwarz „ESAM2900.B“ 100344421

Mikrowelle „YC-LS201“  
5 Leistungsstufen. Garraumvolumen: 
ca. 20 l. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100354125

Küchenmaschine „K-Mix“  
6 Geschwindigkeiten. Planetarisches 
Rührsystem. Fassungsvermögen Rühr-
schüssel: ca. 5 l. Je Stück.  
 Art.-Nr. 100335969

550
W

800
W

1.000
W

-37%
79.99

49.99

SILVERCREST®
Küchenmaschine 
„SKM 650 A1“  
8 Geschwindigkeits-
stufen. Fassungs- 
vermögen Edelstahl-
rührschüssel: ca. 5 l. 
Je Stück. 
 Rot 100340678 
Grau 100335832

650
W

Auch in Grau

69 Bewertungen Stand – 22.12.2022

-50%
UVP 499.-

249.-
24 MonateB à 11.34 

Gesamtbetrag Finanzierung 272.16

-47%
UVP 419.-

222.-
24 MonateB à 10.13 

Gesamtbetrag Finanzierung 243.12

Weitere  
Farbe:

Cappuccino- 
System

13 Mahlgrade

1.000
W

Weitere Farben:

Hochwertige 
Edelstahl-
rührschüssel 
mit Handgriff

Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

2
A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (4.95 €), soweit 

nicht abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit 
einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm, 

Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr). B Weitere Informationen zur Finanzierung auf Seite 4.
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-13%
149.-

129.-

-100€
349.-

249.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

24 MonateB à 12.68 
Gesamtbetrag Finanzierung 304.32

-100€
399.-

299.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 29.95

30 MonateB à 12.13 
Gesamtbetrag Finanzierung 363.90

SILVERCREST®
Getränkekühlschrank  
„SGK-KG 48 A1“, mit Glastür  
Für ca. 19 Flaschen à 0,5 l. Maße: 
ca. B 43 x H 51 x T 47 cm. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100348973

SILVERCREST®
Wärmepumpentrockner  
„SWT 8 A1“  
Automatische Anti-Knitter-Funktion.  
Je Stück.  Art.-Nr. 100341590

SILVERCREST®
Waschmaschine  
„SWM 1400 A1“  
Restlaufzeitanzeige.  
Startzeitverzögerung. 
Je Stück.  Art.-Nr. 100341572

ca. 

48 l
Kühlen

A

G

Mit und ohne Kong-
Strong-Motiv erhältlich

Mit 15 versch.  
Programmen

ca. 

103 l
Gefrieren

A

G

Sp
ek

tru
m

 A
++

+ 
bi

s 
D

8 kg 
Füllmenge

8 kg 
Füllmenge
1.400 
U/Min.

A

G

Waschmaschinen-Unterbau  
Universal für Trockner, Waschmaschinen 
und Wärmepumpentrockner. Höhe:  
ca. 40 cm. Je Stück.  Art.-Nr. 100348698

-57%
UVP 129.99

54.99

Weitere  
Farben:

A

G

ca. 104 l 
Kühlen
ca. 17 l 
Gefrieren

SILVERCREST®
Kühlschrank mit Gefrierfach „KG 85“/ 
Gefrierschrank „G 85“  
Mit wechselbarem Türanschlag.  
Maße: Kühlschrank: ca.  
B 54 x H 83,8 x T 59,5 cm;  
Gefrierschrank: ca.  
B 54 x H 83,8 x T 61,5 cm. Je Stück.  
Kühlschrank 100342183  
Gefrierschrank 100342125 

-25%
199.-

149.- 
zzgl. Versandkostenzuschlag 9.95

Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
„KG 85“

Gefrierschrank 
„G 85“

So einfach geht’s:  Art.-Nr. in das  
Suchfeld eingeben1 Artikel auswählen  

und in den Warenkorb legen2 Lieferung  
bequem nach Hause3

Kostenlose 
Retoure

Rückgabefrist  
von 90 Tagen

Großes  
Dauersortiment

3
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SILVERCREST®
Getränkekühlschrank  
ohne Motiv „SGK 48 A1“  

Art.-Nr. 100348974 
für 129.-

A

G
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https://www.lidl.de/p/silvercrest-kuhlschrank-mit-gefrierfach-kg-85-121-liter/p100342183?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100342183
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https://www.lidl.de/p/wenko-universal-sockel-ohne-schublade/p100348698?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100348698


PARKSIDE®  
PERFORMANCE
20-V-Akku- 
Drehschlag- 
schrauber „1/2 
PASSP 20-Li A2“  
Drehmoment: max. 
1.356 Nm. Schlagzahl: 
0–1.900 Min-1.  
Je Stück.  
 Art.-Nr. 100357982

PARKSIDE® PERFORMANCE
40-V-Akku-Säbelsäge  
„PPSSA 40-Li A1“  
Leerlaufhubzahl: max. 3.000 Min-1.  
Hublänge: 32 mm. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100357825

PARKSIDE® PERFORMANCE
20-V-Akku- 
Drehschlagschrauber  
„1/4 PDSSAP 20-Li B2“  
Drehmoment: max. 226 Nm.  
Schlagzahl: 0–4.300 Min-1. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100357908

PARKSIDE® PERFORMANCE
40-V-Akku-Winkelschleifer „PWSAP 40-Li A1“  
Einsatzbereich: Schleifen, Schruppen, Trennen.  
Bemessungsdrehzahl: n 6.000 Min-1.  
Geeignet für alle handelsüblichen  
Scheiben bis Ø 230 mm. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100357886

PARKSIDE®  
PERFORMANCE
4-V-Akku-
Kreuzlinien-
laser 360 Grad 
„PKLLP 360 B3“  
Akku: Li-Ionen 4 V 
(2,6 Ah). Genauigkeit: 
± 0,4 mm/m. Arbeits-
bereich: bis 20 m. 
Je Stück. 
 Art.-Nr. 100357896

69.99

129.-
Ohne Akku/Ladegerät

49.99
Ohne Akku/Ladegerät

99.99
Ohne Akku/Ladegerät

29.99
Ohne Akku/Ladegerät

119.-
Ohne Akku/Ladegerät

Zum Betrieb sind  
2x 20-V-Akkus zwingend  

erforderlich

Extrem kompakt bei  
nur ca. 119 mm Länge

Zur exakten 
Platzierung von 
Wandregalen, 
Wandleuchten, 
Kacheln,  
Leisten oder 
Bildern

Mit Eingabe- und Kontrollfeld: Hubzahlstufe, 
Akku-Zustand und Smart-App-LED

Robustes Aluminiumdruckguss- 
Getriebegehäuse

Für Metall- 
schrauben 
bis M33

113 Bewertungen Stand – 23.11.2022
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PARKSIDE® PERFORMANCE
12-V-Akku-Bohrschrauber 
„PBSPA 12 C3“  
Drehmoment: max. 35 Nm. Drehzahl  
1./2. Gang: 460/1.750 Min-1. Je Stück. 
 Art.-Nr. 100341984

4

B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertrags-
laufzeit auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins von 6,99 % entspricht einem festen Sollzins von 6,77 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. 

§6a Abs. 4 PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertragsschluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche 
Sollzinssatz (jährl.) 14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen über den Kreditrahmen vorgenommen werden. 

Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Schwanthalerstr. 31, 80336 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind.

Kostenlose 
Retoure

Rückgabefrist  
von 90 Tagen

Großes  
Dauersortiment
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https://www.lidl.de/p/parkside-performance-40-v-akku-sabelsage-ppssa-40-li-a1-ohne-akku-und-ladegerat/p100357825?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100357825
https://www.lidl.de/p/parkside-performance-40-v-akku-winkelschleifer-pwsap-40-li-a1-ohne-akku-und-ladegerat/p100357886?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100357886
https://www.lidl.de/p/parkside-performance-4-v-akku-kreuzlinienlaser-pkllp-360-b3-360-laser-mit-stativ/p100357896?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100357896
https://www.lidl.de/p/parkside-performance-12v-akku-bohrschrauber-pbspa-12-c3-ohne-akku-und-ladegerat/p100341984?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100341984
https://www.lidl.de/p/parkside-performance-20-v-akku-drehschlagschrauber-pdssap-20-li-b3-ohne-akku-und-ladegerat/p100357908?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100357908
https://www.lidl.de/p/parkside-performance-20-v-akku-drehschlagschrauber-1-2-passp-20-li-a3-ohne-akku-und-ladegerat/p100357982?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=100357982


M  Der 4.95 € Versandkosten-Gutschein gilt für eine Bestellung unter lidl.de/power vom 02.01. bis 14.01.2023. Der Mindestbestellwert muss 49 € bezogen auf die abgebildeten Aktions-Arti-
kel im Warenkorb übersteigen. Die Einlösung des Versandkosten-Gutscheins erfolgt durch Eingabe des Gutscheincodes im letzten Bestellschritt. Er gilt nicht für Lidl Fotos, Lidl Reisen, Lidl 
Connect und unsere Partner unter www.lidl.de/c/services/s10007279. Ausgenommen sind zudem Bücher und Medien. Der Gutschein ist nicht auf den Versandkostenzuschlag anrechen-
bar. Keine Barauszahlung möglich und nicht mit anderen Gutscheinen/Sonderangeboten kombinierbar. Für bereits getätigte Einkäufe ist das Angebot nicht gültig. Die Angebote auf lidl.
de richten sich ausschließlich an Endkunden mit einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital International GmbH & Co. KG, Stiftsbergstr. 1, 74172 Neckarsulm.

Werde aktiv auf lidl.de/power

Tolle Angebote zu starken Preisen

Gutscheincode: POWER23

2.1.–14.1.2023

4.95€
POWER WEEKS

VersandkostenM sparen
ab 49 € auf die Aktionsartikel
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Vertragspartner: Vodafone GmbH („Vodafone“; Ferdinand-Braun-Platz 1, 40549 Düsseldorf, Sitz der Gesellschaft: Düsseldorf). Aktuelles Preisver-
zeichnis unter www.lidl-connect.de. Registrierung und Legitimierung durch Ident-Verfahren vor erstmaliger Nutzung notwendig. a)Datennutzung 
nur mit kostenpflichtiger Zubuchung einer Lidl Connect Tarif-Option mit Internetzugangsdienst (ab 4,99 €/4 Wochen) möglich; Sie surfen dann mit  
einer max. Bandbreite von 25 Mbit/s im Download und 10 Mbit/s im Upload, ab Verbrauch des Datenvolumens 64 kbit/s im Up-/Download. Die  
individuelle Bandbreite hängt unter anderem von Ihrem Standort und der Anzahl gleichzeitiger Nutzer in Ihrer Funkzelle ab. Die Nutzung der LTE 
Bandbreite erfordert ein geeignetes 4G-fähiges Mobilfunkendgerät. Taktung 10 kB. b)Preisreduzierung gilt ausschließlich für den Verkaufspreis des  
Starterpakets, nicht die jew. Tarifpreise. Aktion gültig vom 2.1. bis 21.1.2023. Preisreduzierung gilt nicht für das Starterpaket Lidl Connect WLAN-Hotspot. 
Das Startguthaben kann für jeden Lidl Connect-Tarif genutzt werden. Es wird nicht ausbezahlt; dies gilt auch im Falle einer Kündigung des Vertrages.  

Wechsel jetzt zu 
Lidl Connect!

Aktion von Mo., 2.1. bis Sa., 21.1.2023b)

Jetzt in der Filiale oder auch  
online unter lidl-connect.de

Lidl Connect  
Starterpaket
Geeignet für/in  
allen Tarifen

-50%b)

4.99 b)
 9.99 

DHZ_KW02_LidlConnect_DE.indd   1DHZ_KW02_LidlConnect_DE.indd   1 27.12.22   14:2427.12.22   14:24

https://www.lidl.de/p/lidl-connect-starterpaket/p100291533


Bald geht‘s los: Deutschland - Katar
13. Januar, Anpfiff 18 Uhr.
Ihr rockt das!

FRISCHE-FRISCHE-
BOOST BOOST 
VOM FELD!VOM FELD!
Bald startet die Handball-WM! Wir liefern unserem Team frische 
Lebensmittel und euch exklusive Insights rund um die WM.

DHZ · 02/2023 · DE

Alle Infos  
zu unserem 

Team auf
lidl.de/dhb

Handball-WM

in Polen und 
Schweden

11. bis 29.01.2023



Aus Gründen der besseren Lesbarkeit verwenden wir die männliche Form. Wir meinen immer alle Geschlechter im Sinne der Gleichbehandlung.  
Die verkürzte Sprachform hat redaktionelle Gründe und ist wertfrei.
*Weitere Informationen zu unseren Arbeitgeberauszeichnungen auf jobs.lidl.de/arbeitgeberauszeichnungen 

*

#teamlidl

Jetzt bewerben auf jobs.lidl.de

#teamlidl

Werde Filialleiter und freue dich auf:

3.733 – 4.730 €/Monat (bei Vollzeit)  
sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Wir suchen  
Filialleiter (m/w/d)

Individuelle Unterstützung  
und Karrierebegleitung

Firmenwagen von sportlich bis Familienauto 
(BMW) inkl. Tankkarte & Full Service

http://Filialleiter / Marktleiter im Einzelhandel - alle Infos & Jobs (lidl.de)


XX-Seite 
Anzeigenbezeichnung

Weitere Vorteile für Lidl Insider:

lidl.de/insider

Exklusive Gutschein-  
& Rabattaktionen

Persönliche Empfehlungen
… und vieles mehr!

Prospektservice 2.0

Melde dich jetzt zum Newsletter an &  
spare bei deiner nächsten Onlineshop-Bestellung  

ganz einfach die Versandkosten7!

Jetzt Lidl Insider werden &
Willkommensgutschein7 sichern!

7 Jeder Erstanmelder, der sich bis zum 24.03.2023 zum Newsletter anmeldet, kann den Gutschein über die Versandkostenpauschale von 4.95 € einmalig für eine Online-Bestellung 
auf www.lidl.de bis zum 31.03.2023 durch Eingabe an der dafür vorgesehenen Stelle im Bestellprozess einlösen. Der Gutschein ist nicht auf den Versandkostenzuschlag 
anrechenbar. Er gilt nicht für Lidl-Fotos, Lidl-Reisen oder Lidl-Connect. Ausgenommen sind Bücher. Der Mindestbestellwert muss 50 € übersteigen. Keine Barauszahlung 
möglich und nicht mit anderen Gutscheinen kombinierbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit einer Lieferanschrift in Deutschland. Der Gutscheincode 
wird nach Prüfung der Erstanmelder-Voraussetzung in einer separaten E-Mail an die angegebene E-Mail-Adresse zugestellt.

https://www.lidl.de/de/newsletter?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw02&flyx_content=insider-anzeige_hhz_intern_kw02

